



माओवादीमा नामै फेर्ने प्रस्ताव

माओवादलाई राजनीतिक दर्शन मानेर २०५१ सालमा राखिएको पार्टीको नाम माओवादी फेर्ने प्रस्ताव विधान महाधिवेशनमा प्रतिनिधिहरूले राखेका छन् । शहरी जनसंख्यालाई ध्यान दिएर चुनाव चिह्न गोलाकारभित्रको हसिया हथौडासमेत फेर्नुपर्ने प्रस्ताव पनि प्रतिनिधिहरूले उठाएका छन् ।



संसदीय राजनीतिमा विभिन्न पार्टीको मोर्चा बनाउने मध्यान्ह पार्टीको नाम र चुनाव चिह्न फेर्ने कि अन्तर्गत आउनु स्वाभाविक हो । यसबारे जारी विधान अधिवेशनले कुनै न कुनै निर्णय लिने विश्वास छ ।

पद्म कुसाल
उपाध्यक्ष, माओवादी केन्द्र



पार्टीको नाम र चुनाव चिह्न फेर्ने विषय धेरै पहिलेदेखि बहसमा आएको हो । यसपटक तल्ला कानिटीसम्म बहस भएर निचोड निकाल्ने गरी छलफल हुँदैछ ।

डोरप्रसाद उपाध्याय
नेता, माओवादी केन्द्र



आरके डिसे/मध्यान्ह
काठमाडौं, २ फागुन ।

नेकपा माओवादी केन्द्रको विधान अधिवेशनका क्रममा सुभाष संकलन गर्ने क्रम जारी छ । बुधवार विभिन्न २० समूह मध्ये १२ समूहबाट सुभाष प्रस्तुत भएको छ । सुभाष पेश गर्ने नेताहरूले महाधिवेशन प्रतिनिधि पार्टी समिति सदस्यबाट निर्वाचित भएर आउनुपर्ने र सहिद, बेवता र घाइतेका सदस्यका प्रतिनिधिलाई महाधिवेशनमा परिवेक्षकका रूपमा राख्नुपर्ने, पार्टीलाई छरितो एवं जनमैत्री बनाएर सबै क्षेत्र र समुदायलाई समेटेर लैजानुपर्ने बताएका छन् । नेता कञ्चन खनालले पार्टीलाई दिगो बनाउने गरी जानुपर्नेमा जोड दिए । अर्का नेता

सरल सहयात्रीले पार्टी र निर्वाचन चिह्न फेर्ने सुभाष आएको बताए । पार्टी सदस्य दिवा सरल बनाउनुपर्ने, निर्वाचन, लेखा र अनुशासनलाई थप अधिकार दिनुपर्ने र महाधिवेशनको मिति स्पष्ट रूपमा तोकिनुपर्ने बताए । नेता युवराज चौलागाईले प्रत्यक्ष निर्वाचनमा पार्टी समितिलाई लैजानुपर्ने सुभाष पेश गर्दै पार्टीको स्थायी समिति सदस्य विधानमा उल्लेख गर्न नपर्ने बताए । उनले पार्टीभित्र मात्र नभई सबै तहका सार्वजनिक पदको उम्मेदवार पार्टी सदस्यबाट तय गर्नुपर्ने सुभाष पेश गरेका छन् । गत मंगलबारदेखि काठमाडौंको कमलाधिस्थित प्रजा प्रतिष्ठानमा जारी अधिवेशनमा सहभागीलाई विभिन्न २० समूहमा विभाजन गरिएको

थियो । बिहीबार बाँकी ७ समूहले सुभाष पेश गर्ने कार्यक्रम छ । बुधवारसम्म सुभाष राख्ने नेताहरूले चुनावमा गठबन्धन नगर्ने लगायत विषयका साथसाथै पार्टीलाई नयाँ ढंगले अगाडि बढाउनुपर्नेमा जोड दिएका छन् । विचारधाराका माओवादी स्थापित गरेको केही वर्ष भएतापनि नाममा कायमै छ । यसलाई निरन्तरता दिँदा शहरी क्षेत्रमा संगठन विस्तारमा समस्या भएको निचोडका आधारमा नेताहरूले नामै फेर्ने प्रस्ताव राखेका हुन् । यसअघि माओवादी केन्द्रको माघ १२ देखि २१ गतेसम्म चलेको स्थायी कमिटी बैठकमा अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले नै पार्टीको नाम र चुनाव चिह्न फेर्ने प्रस्ताव गरेका >>> पृष्ठ २ मा

सुरक्षितरूपमा वैदेशिक रोजगारमा जाऔं

- सीप सिक्ने मात्र वैदेशिक रोजगारीमा जाऔं,
- आधिकारिक संस्थाबाट स्वास्थ्य परीक्षण र बीमा गराऔं,
- अनिवार्य रूपमा अभिमुखिकरण तालिम लिऔं,
- अनिवार्य रूपमा श्रम स्वीकृती लिऔं,
- कामदार भिसामा मात्र वैदेशिक रोजगारमा जाऔं,
- वैदेशिक रोजगारीमा जानुअघि घर-परिवारसँग सरसल्लाह गरौं,
- मानसिक रूपमा तयार होऔं र आफ्नो सबै कागजातको एकपटक प्रति घर-परिवारलाई छोडौं ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

वालुवाटार जग्गा प्रकरण

हेर्दाहेर्दैमा फैसला !

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २ फागुन ।

वालुवाटार जग्गा प्रकरण मुद्दा हेर्दाहेर्दैमा परेको छ । विशेष अदालतले बुधवार सुनुवाइ सकेको छ । तर फैसला हेर्दाहेर्दैमा राखिएको हो । बुधवार नै फैसला आउन सक्ने भनिँदा पनि हेर्दाहेर्दैमा राखिएको हो । विशेष अदालतका अध्यक्ष टेकराज्यारण कुँवर र सदस्यहरू न्यायाधीश खुशीप्रसाद थाप, राम बहादुर थापा र रिज्नेन्द्र थापाको इजलासले चार बर्षअघि दर्ता भएको मुद्दाको सुनुवाइ गरेको थियो ।

वालुवाटारस्थित ललितानिवासको १ सय १३ रोपनी भन्दा धेरै जग्गा व्यक्तिको नाममा पुर्‍याएको भन्दै अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले २०७६ माघ २२ मा विशेष अदालतमा मुद्दा दर्ता गरेको थियो । मुद्दामा आयोगले १७५ जना प्रतिवादी बनाएको थियो जसमध्ये ६५ जनालाई जग्गा फिर्ताका लागि मात्रै प्रतिवादी बनाएको थियो ।

त्यसबेलाका उपप्रधान तथा भौतिक योजनामन्त्री विजयकुमार गच्छदार, तत्कालीन भूमिसुधारमन्त्री डम्बर श्रेष्ठ र अर्का पूर्वमन्त्री चन्द्रदेव जोशीहरूले मुद्दा दायर भएको थियो । बुधवार फैसला आउने भन्दै पूर्वमन्त्री चन्द्रदेव जोशीसहितका प्रतिवादीहरू विशेष अदालत पुगेका थिए । यो भ्रष्टाचारमा संलग्न रहेको आरोपमा तत्कालीन सचिवहरू दीप बस्न्यात, छविराज पन्त, दिनेश्वर अधिकारी, पूर्वनिर्वाचन आयुक्त सुधीर शाह र उनकी पत्नी उर्मिला,

पूर्वसहसचिव गेहना भण्डारी, उनकी पत्नी भुवनकुमारी चापागाईं, चितवन जिल्ला अदालतमा कार्यरत न्यायाधीश विनोदकुमार गौतमविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दर्ता भएको थियो । यो जग्गा विवादमा जो जग्गा विवादमा पूर्वप्रधानमन्त्री माधव कुमार नेपाल र डा. बाबुराम भट्टराईसमेतको आलोचना भएको थियो । आलोचना भएको थियो । दुवै पूर्वप्रधानमन्त्रीसँग सोधपूछ समेत भएको थियो । नेकपा एमालेका नेता विष्णु पौडेलका छोराको नाममा जग्गा रहेको भनि उनीसमेत छानबिनमा ल्याइएका थिए । तर जग्गा फिर्ता गरेका कारण पौडेलका छोराको उन्मुक्ति पाएका थिए ।

टिकटक प्रतिबन्ध खोल्न सरकारमाथि दबाब

प्रतिबन्धलाई लिएर देशभित्रै कतिपयले असन्तुष्टि जनाइरहेका बेला टिकटकले पत्र नै लेखेर सरकारमाथि दबाब बढाएको छ । नेपालमा कार्यालय खोल्न इन्कार गरेको टिकटकले यसपटक नेपालको कानून मान्न तयार रहेको बताएको छ ।

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २ फागुन ।

नेपालमा सामाजिक सञ्जाल टिकटक बन्द गरेको तीन महिना बढी भइसकेको छ । टिकटक बन्द गर्ने सरकारको निर्णयपछि देशभित्रै कतिपयले असन्तुष्टि जनाइरहेका छन् । यही बेला टिकटकले पत्र नै लेखेर सरकारमाथि दबाब बढाएको छ । विगतमा नेपालमा कार्यालय खोल्न इन्कार गरेको टिकटकले यसपटक नेपालको कानून मान्न तयार रहेको बताएको छ ।

गत कात्तिक २७ गते बसेको मन्त्रिपरिषद बैठकले सामाजिक सञ्जाल विगारेको भन्दै टिकटक बन्द गर्ने निर्णय गरेको थियो । बन्द भएपछि टिकटक

प्रतिनिधिको एक टोली माघको दोस्रो साता काठमाडौं आएर फर्केका थिए । सरकारको निर्णय पुनर्विचार गर्न आग्रहसमेत गरेको थियो । टोलीले विभिन्न समूह, व्यक्तिसँग छलफल गरेर फर्केको थियो । फेरि एक टोली नेपाल आएको छ । सोही टोलीले सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयमा पत्र पठाउँदै टिकटकले नेपालको कानूनअनुसार आफ्नो प्लेटफर्म चलाउने प्रतिबद्धता जनाउँदै प्रतिबन्ध फुकाइदिन आग्रह गरेको हो । सरकारले टिकटक प्रतिनिधिको आग्रहलाई नदृष्टिपूर्वक फेरि आग्रहका लागि नेपाल आएको बताइएको छ । प्रहरीको साइबर ब्यूरोसँग छलफल गराइदिनसमेत टिकटकका प्रतिनिधिहरूले आग्रह गरेको बताइएको छ ।

यसअघि, सरकारले सामाजिक सञ्जाल टिकटक प्रतिबन्ध गरेपछि सर्वोच्च अदालतमा १४ वटा छुट्टाछुट्टै रिट निवेदन दर्ता भएका थिए । ती मुद्दा सर्वोच्चमा अर्को पनि विचाराधीन छन् । सर्वोच्चले प्रारम्भिक सुनुवाइ गर्दै सरकारको निर्णय सदर गरिदिएको थियो । यसपटक टिकटकले प्रतिबन्ध लगाउँदा नेपाल सरकारले देखाएको कारणलाई पनि सम्बोधन गर्ने प्रयास गरेको बताइन्छ । सरकारले सामाजिक तथा पारिवारिक सद्भावमा खलल पुर्‍याउने खालका कन्टेन्ट टिकटकमा आएको तर्क गरेको थियो । नयाँ पत्रमा टिकटकले आफ्नो प्लेटफर्ममा भएका कुनै पनि कन्टेन्टबारे नेपालको चासो वा सरकार प्रत्यक्ष राख्न दिने र त्यसलाई सम्बोधन गर्ने फौकल प्वाइन्ट

(सम्पर्क बिन्दु) तोक्ने बताएको छ । नेपाली भाषाका सामग्रीहरूको फिल्टर गर्न आवश्यक प्रबन्ध गर्ने प्रतिबद्धता छ । टिकटकमा नेपाली भाषा प्रयोग भएका कतिपय अशिलल सामग्रीहरू प्रणालीले नचिन्दा फिल्टर नहुने समस्या छ । यसलाई ध्यानमा राखेर टिकटकले सामग्री फिल्टरिङ र मध्यस्थता बढाउन नेपाली भाषाको सोर्स अनबोर्ड गर्ने बताएको छ । राष्ट्रव्यापी इन्टरनेट सुरक्षा र डिजिटल साक्षरता अभियान सुरु गर्ने, शैक्षिक नतिजा सुधार्ने विद्यालय र कलेज विद्यार्थीहरूका लागि शैक्षिक सामग्री डिजिटलाइज्ड गर्न सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता टिकटकले जनाएको छ ।

वैदेशिक रोजगार विशेष

माघमा ६२ हजार बढीले लिएर श्रम स्वीकृति

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २ फागुन

पुस महिनाको तुलनामा माघ महिनामा वैदेशिक रोजगारमा जानेको संख्यामा कमी आएको छ । पुसमा ६५ हजार ८ सय १३ नेपाली श्रम स्वीकृति लिएर वैदेशिक रोजगारीमा गएकोमा माघ महिनामा उक्त संख्या ६२ हजार १ सय ४७ रहेको छ । वैदेशिक रोजगार विभागको माघ महिनाको तथ्यांक अनुसार म्यानपावर कम्पनीबाट ३० हजार ७ सय ८६ जना नयाँ कामदार वैदेशिक रोजगारीमा गएका छन् । माघमा अधिल्लो महिना पुसमा जस्तै यूईएम धेरै नेपाली गएका छन् । यूईएम म्यानपावर

कम्पनीबाट १० हजार ८ सय ६१ जना गएका छन् भने समग्रमा १७ हजार ६२ जना गएका छन् । माघमा साउदी अरेबिया दोस्रो स्थानमा रहेको छ । साउदीमा म्यानपावर कम्पनीबाट ६ हजार ३ सय ८८ जना र सबै प्रक्रियाबाट १२ हजार ३ सय ६६ जना गएका छन् । तेस्रोमा कतार रहेको छ । ममघमा १२ हजार १ सय ६४ जना गएको कतारमा म्यानपावर कम्पनीबाट ३ हजार ६ सय ८८ जना गएको विभागको तथ्यांक छ । मलेसिया सूचीको चौथो स्थानमा रहेको छ । माघमा समग्रमा ६ हजार ७ सय ९५ जना कामदार वैदेशिक रोजगारीमा पठाउन श्रम स्वीकृति लिएका छन् ।

हजार ४ सय ७७ जना गएका छन् । माघमा कुवेत जान २ हजार २ सय १० जनाले श्रम स्वीकृति लिएका छन् । यस्तै म्यानपावर कम्पनीबाट जापान जानेको संख्या ७७६६ भने व्यक्तिगत रूपमा ९ सय १७ जना जापान गएका छन् । बहराइन जानेको संख्या ५

सय र हङकङमा ४ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । हङकङमा व्यक्तिगत रूपमा ५७ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । पछिल्ला महिना रोजगारीका लागि यूरोप जाने बढेका छन् । पुसमा मात्र रोमानियामा म्यानपावरबाट ४ सय ३१

ईपीएस परीक्षा
फागुन ७ देखि
काठमाडौं/मस- रोजगार अनुमति प्रणाली (ईपीएस) कार्यालयले ७ फागुनदेखि कोरियाली भाषा परीक्षा शुरु गर्ने भएको छ । एक सूचना जारी गर्दै ईपीएस कोरिया शाखाले उत्पादनमूलकतर्फ जाने श्रमिकहरूको कोरियन भाषा परीक्षा शुरु हुने र परीक्षा हुनुभन्दा एक दिनअघि रवाकर्णस्थित ईपीएस कोरिया शाखामा परीक्षायीले बायोमेट्रिक >>> पृष्ठ २ मा

नील कमल शीर्ष स्थानमा

काठमाडौं/मस- माघ महिनामा ७ सय ४१ म्यानपावर कम्पनीले कामदारको श्रम स्वीकृति लिएकोमा नीलकमल ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि. धेरै कामदार पठाउने म्यानपावर कम्पनीको शीर्ष स्थानमा रहेको छ । माघमा ६ दर्जन बढी म्यानपावर कम्पनीले सयभन्दा बढी कामदार वैदेशिक रोजगारीमा पठाउन श्रम स्वीकृति लिएका छन् । >>> पृष्ठ २ मा

बहराइतमा पानी जहाज बनाउने कम्पनीमा रोजगार

कम्पनी : SIYANA INDUSTRIAL SERVICES AND SIAM SCAFFOLDS		शहर : Baharain								
पुर्व स्वीकृत मिति : २०८०/११/०२		चलानी नं. : ६०९१४५३८								
		LT. No. : 300025								
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या पुर्णक	व्यक्तियोग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्षे दिन	उत्पादन/काम	लाभिक रकम	साला सुविधा	करा/अन्य
1.	Fire Man (Certified)	25	0	150	५२,७२२					
2.	Mechanical Fitter	25	0	150	५२,७२२					
3.	Mig Welder	20	0	150	५२,७२२					
4.	Pipe Fitter	25	0	150	५२,७२२					
5.	Structural Fabricator	15	0	150	५२,७२२					
6.	Tig And Arc Welder	25	0	150	५२,७२२					

अन्तर्गत नैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ ।

EAGLE MANPOWER CONSULTANT PVT. LTD.
वैदेशिक यात्राको भरपर्दो साथी
Head Office Location : Chakrapath, Kathmandu, Nepal
Head Office. : 01-5912955 Pokhara Branch : 061-591567
License No.: 1606/079/080 marketing@eaglemanpower.com www.eaglemanpower.com

कारागार अस्पतालमा ६ महिनामा २० हजार कैदीबन्दीको उपचार

काठमाडौं / मस - नेपालकै सबैभन्दा ठूलो र पुरानो कारागार जगन्नाथदेवल सुन्धारामा सञ्चालित केन्द्रीय कारागार अस्पतालमा ६ महिनामा २० हजार कैदीबन्दीको उपचार गरेका छन्। नेपालको एक मात्र कारागार अस्पतालमा साउनदेखि पुस मसान्तसम्म १९ हजार नौ सय ९२ कैदीबन्दीले उपचार गरेका छन्। जसमा पुरुष कैदीबन्दी १६ हजार ४९५ र महिला कैदीबन्दी तीन हजार ४९७ रहेका छन्। विसं १९७१ मा स्थापना भएको केन्द्रीय कारागार जगन्नाथदेवलमा विसं २०२० सालमा एउटा कोठाबाट कैदीबन्दीको स्वास्थ्य जाँच गर्न शुरु गरिएको थियो। सुरुमा १५ शय्याको अस्पताल सञ्चालनमा ३१ दरबन्दी रहेको अस्पतालले ३० शय्याको अस्पताल सञ्चालन गर्न ३६ दरबन्दी थप गरेको थियो। क्रमशः अस्पतालको सेवा विस्तार गरिँदै हाल ३० शय्याको अस्पताल सञ्चालनमा आएसँगै अस्पतालमा कर्मचारीको दरबन्दी समेत थप गरिएको छ। अस्पतालका मेडिकल सुपरिटेन्डेन्ट डा. प्रकाश बुढाथोकी कारागार अस्पतालले पुरुष तथा महिला कैदीबन्दीका लागि छुट्टाछुट्टै बाईं स्थापना गरेर जाँच गर्दै



आएको बताउँछन्। 'कारागार अस्पतालले हाल ओपिडी, त्याब, एक्सरे, इसिजी, अल्ट्रासाउन्ड, डेन्टल, मनोरोग, छालारोग र आँखा रोगलगायतका रोगको उपचार गर्दै आएको छ,' डा. बुढाथोकी भन्छन्। सो अस्पतालले बेलाबेलामा कैदीबन्दीका लागि स्वास्थ्य शिबिर सञ्चालन गर्नुका साथै कैदीबन्दीलाई खानपान, जीवनयापन, रहनसहनलगायतका कुरासमेत सिकाउँदै आइरहेको छ। कारागार अस्पतालले कारागारभित्र उपचार सम्भव नभएका रोगको उपचारका लागि काठमाडौंभित्रका विभिन्न २३ वटा अस्पतालसँग सम्झौता गरेको छ। अस्पतालका प्रशासन प्रमुख रमा धिमिरे कैदीबन्दीलाई सबै रोगको उपचार कारागारभित्रै गर्नेगरी सेवा विस्तार गर्दै लगेको

बढेको बताउँछन्। एक शताब्दी इतिहास बोकेको केन्द्रीय कारागार अहिले कैदीबन्दीको चापका कारण साँघुरो बन्दै गएको कारागार प्रशासक वस्नेत बताउँछन्। कारागार अस्पतालले विभिन्न रोगका आठ जना विशेषज्ञ चिकित्सकले उपचार गर्ने व्यवस्थासमेत मिलाइएको उनको भनाइ छ। केन्द्रीय कारागारमा हाल तीन हजार ४५० कैदीबन्दी छन्। एक हजार ५०० अटाउने केन्द्रीय कारागारमा हाल दोब्बरभन्दा पनि बढी कैदीबन्दी रहँदै आएका छन्। तीनवटा जेल रहेको केन्द्रीय कारागारको केन्द्र जेलमा एक हजार ८४४, भद्र जेलमा एक हजार १५३ र महिला जेलमा ४५३ कैदीबन्दी रहेका छन्। यसैगरी, बालसुधार गृहमा २२८ र नौ आश्रित बालबालिका रहेका छन्। केन्द्रीय कारागार सुन्धारामा कारागार प्रशासक ललित वस्नेत देशभरका कैदीबन्दी उपचारका लागि काठमाडौं आउंदा केन्द्रीय कारागारभित्र कैदीबन्दीको संख्या

प्रकाशक श्रेष्ठलाई पितृशोक

काठमाडौं / मस - मध्याह्निक दैनिकको प्रकाशक सीतादेवी श्रेष्ठलाई पितृशोक परेको छ। प्रकाशक श्रेष्ठका पिता एवम् सम्पादक मदनकुमार श्रेष्ठका ससुरा गौरीनारायण श्रेष्ठको बुधवार विहान साढे ३ बजे काठमाडौंको टोखा-८ बार्निगाँटारस्थित आफ्नै निवासमा निधन भएको हो।



श्रेष्ठ लामो समयदेखि मृदुसम्बन्धी रोगबाट ग्रसित थिए। लमजुडको चितिमा २००९ साल फागुन २ गते जन्मिएका ७९ वर्षीय श्रेष्ठको जन्मदिनकै दिन निधन भएको पारिवारिक स्रोतले जनाएको

छ। चितिमा श्रेष्ठलाई समाजसेवीको रूपमा चिनिन्थो। श्रेष्ठका श्रीमती, तीन छोरी र दुई छोरा रहेका छन्। उनको बुधवार नै पशुपति आर्यघाटमा अन्त्येष्टि गरिएको पारिवारिक स्रोतले जनाएको छ।

कर्मचारी आवश्यकता

यस स्थानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोस्।

Salary: 16,500 - 21,000

Receptionist : 1 (Female)

Documentation : 1 (Female)

Requirements:
Minimum 2/3 Years of Experienced in Manpower fields.
Minimum Bachelor's Degree Passed.
Please send your CV: jsninternational1@gmail.com

J.S.N. International Pvt. Ltd.
Samakhushi, Ranibari, Kathmandu
Tel : 01- 4359573, 4364548 | 9823577688

इटहरी उप-महानगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इटहरी, सुनसरी कोशी प्रदेश, नेपाल

इटहरी उप-महानगरपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

- विक्रीताले विक्री वितरण हुने समानको मूल्यसूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ।
- नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिनभित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने।
- आफुले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने, तौलने यन्त्रहरू (ढग, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने।
- नापतौल तथा नाप्ने तौलने यन्त्रहरू विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्नेछ।
- किट (हानिकारक जीव)हरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्नेछ।
- बिमारी परेका वा भाडाघापखाला लागेका भनिएका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरबदल गर्नुपर्नेछ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राम्ररी पकाउनु पर्नेछ।
- वासी सडोगलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगरौं।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने।
- स्वच्छ पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने।
- ढाँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण नगर्नु र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने।
- दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र विक्रीताले दुग्ध तथा दुग्धपदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरू पालना गरेर मात्र दुग्ध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र विक्री वितरण गरौं।
- उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्नेछ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देख्नेगरी राख्नु पर्नेछ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहुच, गुणस्तरवी वस्तुको छनौट, मूल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थता हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवाको विक्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्य क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिएका वस्तुबाट भएको हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ती अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो। आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं।

माओवादीमा...
थिए। सरचनागत विधि र पद्धति नाम र चिन्ह लगायत विषयलाई आमूल परिवर्तन गर्दै अगाडि बढ्ने उनको प्रस्ताव थियो। जन मनोविधान, भू-राजनीतिक व्यवस्था एवं प्रतिस्पर्धालाई समेत ध्यानमा राखी सुदृढ र व्यवस्थित कम्प्युनिष्ट पार्टी निर्माण गर्ने र माओवादीको नाम फेर्ने उनको प्रस्तावलाई स्थायी समितिले तल्लो कमिटीसम्म छलफल गर्ने गरी अगाडि बढाउने निर्णय गरेको थियो। त्यस अनुसार छलफल भएको सुफावह समेतको आधारमा विधान अधिवेशनमा नेताहरूले पार्टीको नाम फेरेर अगाडि बढ्ने प्रस्ताव राखेका हुन्। माओवादी केन्द्रका नेता डोरप्रसाद उपाध्यायका अनुसार यो विषयमा पार्टीको दुई महिने संगठन निर्माण अभियान र जनतासँग माओवादी अभियानका कुरामा समेत छलफलमा लागिएको थियो। उनी भन्छन्, 'पार्टीको नाम र चुनाव चिन्ह फेर्ने विषय धेरै पहिलादेखि बहसमा आएको हो। यसपटक तल्ला कमिटीसम्म बहस भएर केन्द्रमा निचोडमाथि समीक्षा हुँदैछ।'

गत आम निर्वाचनअघि माओवादी केन्द्रले अरू दलहरूसँग मिलाएर समाजवादी केन्द्र बनाउने प्रयास गरेको थियो। त्यसका लागि उसले नेकपा (एकीकृत समाजवादी) र जनता समाजवादी पार्टीसँग छलफल समेत गरेको थियो। माओवादीको उक्त प्रयास सफल भएको थिएन। चुनावपछि सोही पार्टीहरूसम्मिलित समाजवादी मोर्चा बनेको छ। माओवादीबाट २०७२ सालमा छुट्टिएका बाबुराम भट्टराईको नेतृत्वमा रहेको नेपाल समाजवादी पार्टीले मंसिरमा भएको निर्वाचनमा माओवादीकै चुनाव चिन्ह लिएको थियो। तर उक्त पार्टीले माओवादीसँगको एकताको लागि पार्टीको नाम फेर्नुपर्ने अडान राख्दै आएका छन्। माओवादी केन्द्रकी उपाध्यक्ष पम्फा भुसाल संसदीय राजनीतिमा विभिन्न पार्टीको मोर्चा बनाउने भएपछि पार्टीको नाम र चुनाव चिन्ह फेर्नु पर्ने हो कि भन्ने धारणा आउनु स्वाभाविक रहेको बताउँछिन्। यसबारे जारी विधान अधिवेशनले कुनै न कुनै निर्णय लिने उनको विश्वास छ।

वालुवाटार...
भएपनि प्राविधिक काम नसकिएपछि मुद्दा हेर्दाहेर्दैमा राखिएको अदालत पश्चात् नले जनाएको छ। विशेष अदालतका प्रवक्ता उपरजिन्द्र धनवहादुर कार्कीका अनुसार निरन्तर २२ दिनको बहसपछि मुद्दाको फौसला हुन लागेको हो।

माधमा...
र व्यक्तिगतरूपमा ६ सय ६५ जना, क्रोएशियामा म्यानपावरमार्फत २२ र व्यक्तिगतरूपमा ३ सय ६८ जना, साइप्रसमा ३ सय १ जना नेपाली कामदार गएका छन्। चालु आर्थिक वर्षको सात महिनामा ४ लाख ५ हजार ५ सय ५२ जना नेपालीले वैदेशिक रोजगारीका लागि श्रम स्वीकृति लिएको विभागले जनाएको छ। गत वर्ष सोही अवधिमा ४ लाख ७८ हजार ८ सय ३० जनाको श्रम स्वीकृति भएको थियो। वैदेशिक रोजगारीमा जानेको संख्यासँगै स्वदेश भित्रिने रैमिटेरियन्स पनि उल्लेखरूपमा बढेको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकका अनुसार पुस मसान्तसम्म चालु आर्थिक वर्षको ६ महिनामा ७ लाख ३३ अर्ब २२ करोड रूपैयाँ रैमिटेरियन्स भित्रिएको छ।

नील...
माधमा सय बढी कामदार पठाउने म्यानपावर कम्पनी : नीलकमल ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - ७३९ एचओएस मेनपावर सर्भिस प्रा.लि. - ७९० एयर क्रिडस प्लेसमेन्ट प्रा.लि. - ५४७ दि रिभर ओभरसिज प्रा.लि. - ५१४ इम्प्यावर ह्युमन रिसेसिंस म्यानेजमेन्ट प्रा.लि. - ४४२ सपोर्ट ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - ३८३ साउण्डलाइन्स रिक्रुटमेन्ट प्रा.लि. - ३७८ गल्फ मेनपावर सर्भिस प्रा.लि. - ३४९ अल जारफा ह्युमन रिसेसिंस कन्सल्ट प्रा.लि. - ३२२ ट्रेण्ड वे इन्टरनेशनल प्रा.लि. - ३०२ ग्रेस ओभरसिज प्रा.लि. - २९६ नाइस रिक्रुटमेन्ट एजेन्सी प्रा.लि. - २८९ इन्टरनेशनल मेनपावर रिक्रुटमेन्ट प्रा.लि. - २७६ अल जाहरा ह्युमन रिसेसिंस कन्सल्ट्यान्सी प्रा.लि. - २७४

लिक इन्टरनेशनल प्लेसमेन्ट प्रा.लि. - २७० टागैट कन्सल्ट्यान्ट ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - २६५ हामदान ग्लोबल प्रा.लि. - २६५ वेष्ट रिक्रुटमेन्ट सर्भिस प्रा.लि. - २६२ अलस्क्रील इन्टरनेशनल ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - २५४ प्याराडाइज इन्टरनेशनल प्रा.लि. - २४९ जय सिकर म्यानपावर प्रा.लि. - २४० ओभो रिक्रुटिड एजेन्सी प्रा.लि. - २३८ अमिटी ग्लोबल इम्प्लोइमेन्ट प्रा.लि. - २३० इन्डेक्स रिक्रुटमेन्ट प्रा.लि. - २०६ पर्फेक्ट रिक्रुटिड सर्भिस प्रा.लि. - २०२ अल सेक्टर मेनपावर रिक्रुटमेन्ट प्रा.लि. - २०१ वर्ल्ड वाइड इम्प्लोइमेन्ट कन्सल्ट्यान्ट प्रा.लि. - १९९ ब्राइट फ्युचर एचआर सोलुसन प्रा.लि. - १९० शिखर इन्टरनेशनल मेनपावर सर्भिस प्रा.लि. - १९९ अञ्जली ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि. - १९७ नौकरी नेपाल रिक्रुटमेन्ट सर्भिस प्रा.लि. - १९५ स्टाइरिस एचआर सर्भिस प्रा.लि. - १९३ मास ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - १९१ एशिया पावर रिक्रुटमेन्ट कन्सल्ट्यान्ट प्रा.लि. - १९१ गोर्खा ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - १९७ एमवी ह्युमन रिसेसिंस प्रा.लि. - १९६ मोभिरा रिक्रुटमेन्ट कन्सल्ट्यान्सी सर्भिस प्रा.लि. - १९२ अक्सफोर्ड इन्टरनेशनल प्रा.लि. - १९१ लीगड इन्टरनेशनल ओभरसिज रिक्रुटमेन्ट प्रा.लि. - १९० शिवाकोटी मेनपावर सर्भिस प्रा.लि. - १९६ मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा.लि. - १९५ आरोगी एचआर सोलुसन प्रा.लि. - १९४ मोन्टेज ओभरसिज प्रा.लि. - १९३ सदिका ओभरसिज प्रा.लि. - १९२ सान नेपाल प्रा.लि. - १९३ अलआक्समाक्स कम्पनी प्रा.लि. - १९३ वेबी एजन्स इन्टरनेशनल प्रा.लि. - १९२ पायोनियर ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि. - १९३ आकर्षण इन्टरनेशनल प्रा.लि. - १९३ रोटीर ओभरसिज प्रा.लि. - १९३ स्काई वे म्यानेजमेन्ट प्रा.लि. - १९३

ईपीएस...
(फिगरिप्रिन्ट) दर्ता गर्नुपर्ने हुँदा त्यसका लागि २ घण्टा अगावै परीक्षा केन्द्रमा पुगिसक्नुपर्ने बताएको छ। सक्कल राहदानी र प्रवेशपत्र नभएकाहरू परीक्षामा सामेल हुन नपाउने भन्ने शाखाले परीक्षामा चिट, कपी गरेको तथा अन्य अवाञ्छित गतिविधि गरेको भेटिएमा परीक्षा रद्द गरी आगामी ४ वर्षसम्मका लागि परीक्षामा सहभागी हुन नपाउने गरी निलम्बन गर्ने बताएको छ। परीक्षामा उत्पादनमूलकतर्फ १ लाख ३५ हजार र सिप विन्डिङतर्फ २९ हजार २ सय ५४ जना परीक्षार्थी रहेको शाखाले जनाएको छ।

कतारमा रोजगार

कर्मचारी : BUDGET HYPERMARKET WLL
शहर : DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२
चलानी नं.: ६०९४४५१
L.T.No.: 300038

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन हाजिरा सुविधा	हाजिरा सुविधा	वैयक्तिक सुविधा	रुग्ना सुविधा	बस्नेत सुविधा	करार मिति
1.	Cashier	0	3	1600	OR	OR	OR	OR	OR	OR	OR
2.	General Clean Worker	10	0	1300	OR	OR	OR	OR	OR	OR	OR
3.	Labour	5	0	1300	OR	OR	OR	OR	OR	OR	OR

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ।

सम्पर्क गर्न: ९७९/०३/०४

BROTHERS INTERNATIONAL Employment Pvt. Ltd.
साविक : (THE LINK FOR RECRUITMENT CONSULTANCY PVT. LTD.)
मोबा. काठमाडौं फोन : ०१-५८९८१९९, ०१-५८९८१९९, ९८०५८६५१५३

नेपाल सरकार शहरी विकास मन्त्रालय

शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग

भेरीगंगा नयाँ शहर आयोजना कार्यालय, सुर्खेत

बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशन मिति : २०८०/११/०३ (February 15, 2024)

यस कार्यालय अन्तर्गत तपशिलका निर्माण कार्यको लागि बोलपत्र आह्वान गर्नुपर्ने भएकोले प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३१ औं दिन (मिति: २०८०/१२/०४) को १२:०० बजेभित्र सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको वेबसाइट www.bolpatra.gov.np/egg बाट E-Bidding मार्फत बोलपत्र दाखिला गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

S.N.	Contract ID	Description of Works	Estimated Amount (Without PS & VAT, NPR)	Bid Security (NPR.)	Bid Doc. Fee (NPR.)	Bid /Bid Validity Period
1	BNTPO/Surkhet /Work/NCB/ 05/080-81	Construction of Multipurpose Covered Hall, Bheriganga Municipality-12, Surkhet	92,63,770.16	2,50,000.00	3000	90/120 days

नि. आयोजना प्रमुख

'बलियो राष्ट्रिय शक्ति आवश्यक छ'

काठमाडौं/स- नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले)का अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले मुलुकका लागि एउटा राष्ट्रिय शक्तिको आवश्यकता रहेको बताएका छन् ।

ललितपुर, च्यासलस्थित एमाले केन्द्रीय पार्टी कार्यालयमा बुधबार अनेर [स्ववियुको तेस्रो पूर्ण बैठकलाई सम्बोधन गर्दै उनले नेपाललाई निर्णायक तवरमा काम गर्नसक्नेखालको राष्ट्रिय शक्ति निर्माणको आवश्यकता रहेको धारणा राखे । उनले एमाले त्यो राष्ट्रिय शक्तिका रुपमा रहे पनि निर्णायक तहमा पुग्न नसकेको बताए ।

'एमाले अहिले पनि सबल राष्ट्रिय शक्तिका रुपमा रहेको छ । तर निर्णायक तहमा पुगेको छैन', उनले भने, 'एमालेलाई सबल राष्ट्रिय शक्तिबाट निर्णायक ढंगले सुदृढ राष्ट्रिय शक्तिका रुपमा विकास गर्न अभियान पार्टीका छ ।' उनले मिसन-२०८४ निर्वाचन मात्र नभई पार्टीलाई

पूर्ण शक्ति प्राप्तिका तस्रो पूर्ण बैठक
२-४ फागुन २०८०, च्यासल, ललितपुर



सबल राष्ट्रिय शक्तिका रुपमा विकास गर्न अभियान पनि रहेको बताए ।

अध्यक्ष ओलीले समय गतिशील रहेकाले पार्टीमा युवा विद्यार्थीको पुस्तान्तरण र हस्तान्तरण गरिने बताए ।

'पार्टीमा कार्यक्षमता, सक्रिय, योग्यता, भारवहन क्षमताका आधारमा पुस्तान्तरण र हस्तान्तरण हुन्छ', उनले भने ।

उनले अहिले नयाँ राजनीतिक दलको सिद्धान्त समाजवाद वा पुँजीवाद के हो

भन्ने थाहा नभएको बताए ।

उनले युवा विद्यार्थीलाई समाजले मनपराउने र स्वीकार गर्नसक्ने खालका क्रियाकलाप गर्न सुझाव दिए ।

'जनताले मन नपराउने, आलोचित र घृणा गर्ने कुरा नगर्नुहोस्', उनले भने, 'कुनै चिज कहाँ गर्ने कसरी प्रयोग गर्ने भन्ने कुरा समाजले स्वीकार गर्न खालेको हुनुपर्दछ ।'

उनले काँडे देखाएर विद्यार्थीको परिचय हुन नसक्ने भन्दै विद्यार्थीमा दयालु, मुस्कानसहितको व्यवहार हुनुपर्नेमा जोड दिए । एमाले केन्द्रीय सदस्य तथा अनेरास्ववियुका इञ्चार्ज किशोर विक्रम मल्लले विद्यार्थी आन्दोलन कमजोर भइरहेकावेला अनेरास्ववियुले रचनात्मक ढंगबाट क्रियाकलाप अगाडि बढाउनुपर्ने बताए । अनेरास्ववियुका अध्यक्ष समिक वडालले संगठनलाई शैक्षिक आन्दोलनमा केन्द्रित गर्ने बताए । बैठक यही फागुन ४ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ ।

संरक्षणको पर्खाइमा कालिकोटका पुरातात्विक सम्पदा



कमल कुमाल/मध्यान्ह
कालिकोट, २ फागुन

कालिकोटका पुरातात्विक महत्वको सम्पदाहरू संरक्षणको पर्खाइमा छ ।

त्यहाँका प्राचीन संरचना र वस्तु मासिदै हराउँदै गएका छन् । विश्व सम्पदा सूचीमा सूचीकृत पर्यटकीयस्थल कालिकोट जिल्ला नजिकै रहेको त्यो ठाउँ चौपाया चरनस्थलका रूपमा परिणत भइरहेका सम्बन्धित निकायको ध्यान पुग्न सकेको छैन ।

कालिकोटका प्राकृतिक सुन्दरतासँगै धार्मिक, सांस्कृतिक र पुरातात्विक सम्पदाले पनि उत्तिकै परिचित छ । पर्यटकीय प्रवर्द्धनका लागि न त स्थानीय सरकारले चासो दिएको छ न राज्यका निकायबाट । कालिकोटमा रहेका पुरातात्विक सम्पदा (देवल) हरू संरक्षण अभावका कारण लोप हुने अवस्थामा पुगेका छन् ।

चौथौ शताब्दीमा पश्चिमका

नायबी मल्लकालीन राजाहरूले निर्माण गराएका कलाकौशलयुक्त देवलहरूको उचित संरक्षण नहुँदा देवलका संरचना जीर्ण भइ हराउँदै गएपछि, पुरातात्विक इतिहास बोकेका सम्पदा लोप हुने अवस्थामा पुगेका छन् ।

वि.सं १४ सयदेखि १८औं शताब्दीसम्म सुदूर तथा मध्यपश्चिममा एकछत्र राज गर्दै आएका मल्ल राजाहरूले ग्रामीण वस्ती घुम्ने क्रममा उपयुक्त लागेको स्थानमा देवलहरू निर्माण गरी मौसमी रूपमा आवास बनाउने गरेका स्थान ओभेलमा परेको स्थानीय भनाइ छ ।

कालिकोटको खाँडाचक्र नगरपालिका, रास्कोट नगरपालिका, शान्ति त्रिवेणी गाँउपालिका, शुभकालिका गाँउपालिका र नरहरिनाथ गाँउपालिकामा पाँच वटा मन्दिर रहेका छन् । कलाकृतिले भरिपूर्ण र पुरातात्विक देवल, बैठक कक्ष, पानीका नाउला पहिचान महत्व

दर्शाउने कालिकोटका ऐतिहासिक सम्पदा र संरचनाहरूको संरक्षण संवर्द्धन तथा पर्यटकीय प्रवर्द्धनका लागि न त स्थानीय सरकारले चासो दिएको छ न राज्यका निकायबाट ।

स्थानिय सरकार आफैको पनि यत्तोबर्ष भैसक्दा पनि यसको प्रचार प्रसार र संरक्षणमा कुनै चासो र चिन्ता लिएको देखिएको छैन । कुनै बेला कालिकोट, बाजुरा, अछाम र दैलेखका स्थानीयहरूको छोटा बाटोको रूपमा रहेको गुटु चिसापानी बाजुराको बडिमालिका जाने बाटोमा रहेका दर्जनौ धर्मशालाहरू अहिले सुनसान बनेका छन् ।

महाभारतको मध्यभागमा रहेको तत्कालिन अजयमेरु राजाकी रानी नागी मल्लकी आमा रानी मौलाले घोडा सवारीसहितभित्र पस्ने विशाल धर्मशाला संरक्षणको पर्खाइमा छन् ।

समुदाय-प्रहरी साभेदारी कार्यक्रममाफर्त २० लाख बढी लाभान्वित

काठमाडौं/स- चालु आर्थिक वर्षको साउनदेखि पुससम्मको ६ महिनाको अवधिमा देशभर सञ्चालन भएको समुदाय-प्रहरी साभेदारी कार्यक्रममाफर्त कुल २० लाख ६२ जना नागरिकहरू प्रत्यक्ष लाभान्वित भएका छन् । यस अवधिमा जम्मा १ सय वटा शीर्षकमा देशभर ४९ हजार ३२६ वटा सामुदायिक कार्यक्रमहरू सञ्चालन भएका थिए । नेपाल प्रहरीको कार्ययोजना २०८० र प्रहरी महानिरीक्षकसँग प्रदेश प्रहरी प्रमुखहरूले गरेको कार्य सम्पादन सम्झौता अनुसार यी कार्यक्रमहरू भएका हुन् । सो अवधिमा काठमाडौं उपत्यकामा २ हजार ७०७ वटा, कोशी प्रदेशमा १४ हजार ४३१ वटा, मधेश प्रदेशमा ५ हजार २२७ वटा, बागमती प्रदेशमा ३ हजार ८७८ वटा गण्डकी प्रदेशमा ९ हजार ७२५ वटा, लुम्बिनी प्रदेशमा ३ हजार ९४१



वटा, कर्णाली प्रदेशमा २ हजार ८३६ वटा र सुदूरपश्चिम प्रदेशमा ६ हजार ५८१ वटा सामुदायिक कार्यक्रमहरू सञ्चालन भएका थिए । सो कार्यक्रम माफर्त क्रमशः १ लाख ६४ हजार ८२७ जना, ३ लाख ८६ हजार ९२० जना, २ लाख २० हजार १३५ जना, २ लाख १८ हजार ३९७ जना, ४ लाख ७७ हजार ४६३ जना, १ लाख ५१ हजार ६४४ जना, १ लाख ४८ हजार १०४ जना र २ लाख ३२ हजार ५७२ जना नागरिकहरू प्रत्यक्ष लाभान्वित भएका छन् ।

समुदाय-प्रहरी साभेदारी

अवधारणा बमोजिम सामुदायिक सुरक्षा अभिवृद्धि गर्नका लागि स्थानीय स्तरमा नेपाल प्रहरी, स्थानीय तह, सरकारी निकायहरू विद्यमान सामुदायिक प्रहरी तथा सामुदायिक सेवा केन्द्रहरू, विभिन्न क्षेत्रका गैर राजनीतिक सामुदायिक र सामाजिक संघसंस्थाहरू, महिला, बालबालिका र युवा सम्बन्धी संघ संस्थाहरू, माध्यमिक तह (कक्षा १२ सम्म) का विद्यालयहरू, शिक्षासँग सम्बन्धित संघ संस्थाहरू र समाजका लब्ध प्रतिष्ठित व्यक्तिकहरूको सहभागिता हुने गरी जिल्ला, पालिका, वडा, टोल

र विद्यालय स्तरमा समितिहरू गठन गरी वृहत् राष्ट्रिय साभेदारी निर्माण गरिएको छ । यस अवधारणावारे जानकारी दिँदै नेपाल प्रहरीका केन्द्रीय प्रहरी प्रवक्ता प्रहरी नायब महानिरीक्षक भिम प्रसाद ढकाल भन्छिन्, 'समुदायको सहभागितामा प्रहरीले आफ्नो कार्यलाई थप सहज र सफल बनाउन सामुदायिक अवधारणा सहयोगसिद्ध भएको छ । यस अवधारणाको कार्यान्वयनबाट प्रहरी र नागरिकबीचको सम्बन्ध सुदृढ हुन मद्दत पुगेको छ । यसले सामुदायिक सुरक्षामा अबल काम गर्न योगदान दिएको छ । फलतः अपराध रोकथाम, घटित अपराधको अनुसन्धानमा जनसहभागिता बढाएको छ । जसले समग्र शान्ति सुरक्षा एवम् अन्य प्रहरी कार्यमा समेत उल्लेखनीय योगदान पुग्न गएको छ ।

कार्यक्रमको माध्यमबाट ७

सय ५३ वटा स्थानीय तहसँग साभेदारी निर्माण गरी कार्यान्वयन गर्न औपचारिक समझदारी भएको थियो । जसअनुसार वृहत् रूपमा सामुदायिक सुरक्षा संस्थागत गर्न जिल्ला, पालिका, वडा, टोल र विद्यालय तहसम्म कुल २३ हजार ९ सय ९३ साभेदारी समितिहरू गठन भएका छन् । सो अवधिमा महिला हिंसा न्यूनीकरण सम्बन्धमा सञ्चालित ३ हजार ६५७ वटा कार्यक्रममा १ लाख ३ हजार ७९७ जना सहभागी भएका छन् । यसैगरी लागूऔषधविरुद्ध सञ्चालित ७ हजार ४४५ वटा जनचेतनामूलक कार्यक्रममा २ लाख ५१ हजार ८३० जना, साइबर अपराधविरुद्ध सञ्चालित २ हजार ३२९ वटा कार्यक्रममा ८३ हजार ५८ जना र दुर्घटना न्यूनीकरण सम्बन्धमा सञ्चालित २ हजार ५७१ वटा कार्यक्रममा ८३ हजार ८७५ जना सहभागी भएका छन् ।

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म
वि.सं. २००१ फागुन २ गते

स्वर्गारोहण
२०८० फागुन २ गते

स्व. गौरीनारायण श्रेष्ठ

यस मध्यान्ह दैनिककी प्रकाशक सीतादेवी श्रेष्ठका पुजनीय पिता एवम् सम्पादक मदनकुमार श्रेष्ठका पुज्य ससुराज्यू **गौरीनारायण श्रेष्ठ**को यही मिति २०८० फागुन २ गते, बुधबार ७९ वर्षको उमेरमा असामयिक निधन भएकोमा हामी स्तब्ध छौं । स्वर्गीय श्रेष्ठज्यूको मृतात्माको चीरशान्तिको कामना गर्दै हार्दिक श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दछौं । साथै, यस दुःखद घडीमा शोक सन्तप्त परिवारजनमा धैर्य धारण गर्ने शक्ति मिलोस् भन्दै भगवान्सँज प्रार्थना गर्दछौं ।

मध्यान्ह दैनिक परिवार

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

TRAVEL THE WORLD
Best Airfare and Wide Variety of Choices

Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd.
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.co.np
🌐 www.harvestmoongroup.com

बाँदर पीडित किसानले पाएन् राहत



सूर्य प्रसाद भुसाल मध्यान्ह अर्घाखाँची, २ फागुन

लुम्बिनी प्रदेशका पहाडी जिल्लाका बाँदर आतंक चलि रहेको छ। बाँदर आतंकबाट पहाडी जिल्लाका किसानहरु आजित हुँदै खेतीपाती गर्न समेत अप्ठ्यारो मानिने रहेको छ। जनताले स्थानीय सरकार, प्रदेश सरकार तथा संघीय सरकारलाई समेत ध्यानाकर्षण गराउँदासमेत सरकारले यसको उचित समधान गर्न सकेको छैन। पहाडी जिल्लामा हुने गरेको बाँदर तथा बँदेल आतंकको विषय संघीय संसदमा समेत उठेको थियो। २०७९ सालमा अर्घाखाँचीबाट सांसद बनेकी विजुला रायमाफलीले संसदमै अर्घाखाँचीलागायतका पहाडी जिल्लामा किसानहरुले भोगिरहेको समस्याका बारेमा धारणा राख्दै बाँदर आतंकको विषयलाई संसदमा प्रवेश गराएकी थिइन्। तर संसदमै बाँदर उठेपनि संघीय सरकारले बाँदर आतंक रोक्न कुनै उपाय अवलम्बन गर्न सकेको छैन।

पाण्डेले गुनासो गरे। केही समय अगाडि छत्रबेद गाउँपालिकाले बाँदरलाई धपाउने पटका किनेर ल्याएपनि त्यो दीर्घकालीन हुन नसक्दा समस्या ज्यूका ल्यू छ। बाँदर आतंकबाट खासगरी अर्घाखाँचीका ६९ वटै वडा, गुल्मी, प्यूठान, पाल्पा, रोल्पा, रुकुमका सर्वसाधारण सबैभन्दा बढी पीडित बनेका छन्। लुम्बिनी प्रदेश सरकारले बाँदरले मकैमा धेरै क्षति पुऱ्याएको भन्दै किसानलाई राहतको घोषणा गरेको थियो। मकैको क्षति हेरेर न्यूनतम २ हजारदेखि अधिकतम १० हजार रुपैयाँ राहात दिने भनिएपनि सो रकम सरकारले नदिएको किसानहरुको गुनासो छ। शितगंगा नगरपालिका वडा नम्बर २ पदमीका नरेन्द्र अर्घावल भन्छन्, 'न्यूनतम २ हजारदेखि १० हजार सरकारले बजेट छुट्याएको भन्ने सुनेको थिएँ, त्यसबेला वन मन्त्रालयसँग मिलेर व्यवस्थापनको काम शुरु गर्ने सुनियो, तर अहिले अवस्था जस्ताको तस्तै छ, समाधान भएको छैन।' कृषि विज्ञहरुका अनुसार नगरपालिका वडा नम्बर ९ का किसान सन्तोष भुसाल चुनावका बेला नेताहरु भोट माग्न जाँदा सर्वसाधारण तथा किसानहरुले बाँदरले खेतीपाती भित्र्याउन नदिने, कृषकको उठिवास गराएकोलायतका बाँदर आतंक समस्याको समधान गरिदिनु अनुरोध गरेपनि नेताहरुले जितेपछि यस विषयमा चासो नदिएको बताए। नेताहरुलाई यो विषय उठाउँदा मजाक बन्ने गरेको छ। भुसालले भने, 'नजिकैको जंगलबाट बाँदर हुल गाउँ पस्दा सर्वसाधारणले पकाएको खाना खाइदिने, व्यापारीको फलफूल चोरिदिने, विजुलीको टोलमा भएको तार सट्टै गराइदिने, टेलिफोनको नेटका तार चुडाइदिने, वारीका तारकारी नोक्सान गरिदिने गर्दा अर्घाखाँचीका किसान हैरान भएका छन्।' यता यस विषयमा वन मन्त्रालय लुम्बिनी प्रदेशमा सम्पर्क गर्दा वन सचिव मोहन काफ्ले आफू यस जिम्मेवारीमा भर्खर आएको बताउँदै सबै विषय विस्तृततर्फमा बुझेर पीडित किसानलाई राहत दिने गरी अगाडि बढ्ने बताए।

अर्घाखाँचीको भूमिकास्थान नगरपालिका वडा नम्बर ९ का किसान सन्तोष भुसाल चुनावका बेला नेताहरु भोट माग्न जाँदा सर्वसाधारण तथा किसानहरुले बाँदरले खेतीपाती भित्र्याउन नदिने, कृषकको उठिवास गराएकोलायतका बाँदर आतंक समस्याको समधान गरिदिनु अनुरोध गरेपनि नेताहरुले जितेपछि यस विषयमा चासो नदिएको बताए। नेताहरुलाई यो विषय उठाउँदा मजाक बन्ने गरेको छ। भुसालले भने, 'नजिकैको जंगलबाट बाँदर हुल गाउँ पस्दा सर्वसाधारणले पकाएको खाना खाइदिने, व्यापारीको फलफूल चोरिदिने, विजुलीको टोलमा भएको तार सट्टै गराइदिने, टेलिफोनको नेटका तार चुडाइदिने, वारीका तारकारी नोक्सान गरिदिने गर्दा अर्घाखाँचीका किसान हैरान भएका छन्।' यता यस विषयमा वन मन्त्रालय लुम्बिनी प्रदेशमा सम्पर्क गर्दा वन सचिव मोहन काफ्ले आफू यस जिम्मेवारीमा भर्खर आएको बताउँदै सबै विषय विस्तृततर्फमा बुझेर पीडित किसानलाई राहत दिने गरी अगाडि बढ्ने बताए।

यता यस विषयमा वन मन्त्रालय लुम्बिनी प्रदेशमा सम्पर्क गर्दा वन सचिव मोहन काफ्ले आफू यस जिम्मेवारीमा भर्खर आएको बताउँदै सबै विषय विस्तृततर्फमा बुझेर पीडित किसानलाई राहत दिने गरी अगाडि बढ्ने बताए।

राष्ट्रिय योजना आयोगबाट 'बहुआयामिक व्यक्तित्व ललितजंग सिजापति' नामक पुस्तक लोकार्पण



काठमाडौँ/मस-बहुआयामिक व्यक्तित्व स्वर्गीय ललितजंग सिजापतिको जीवनीमा आधारित भएर लेखिएको पुस्तक 'बहुआयामिक व्यक्तित्व ललितजंग सिजापति' नामक पुस्तक बुधवार काठमाडौँमा एक समारोहकाबीच लोकार्पण गरिएको छ। प्रा.डा गोविन्दमानसिंह कार्कीद्वारा लिखित उक्त पुस्तक प्रमुख अर्थी एवं पूर्व उपप्रधानमन्त्री तथा प्रतिनिधिसभा सदस्य प्रकाशमान सिंहले लोकार्पण गरे। सोही कार्यक्रममा शताब्दी पुरुष डा.गोविन्दमानसिंहले लोकार्पण गरेका थिए।

कार्यक्रममा विशिष्ट अर्थी प्रा.डा त्रिलोक मानन्धर, बागमती प्रदेशका सांसद दिपेन्द्र श्रेष्ठ, इतिहासविद् तथा प्राज्ञ दिनेशराज पन्त, प्राध्यापक हेमन्त शम्शेर राणा, डा.राजाराम सुवेदी, डा.गोविन्दमानसिंह कार्की, साहित्यकारहरु राधेश्याम लेकाली, ओम श्रेष्ठ, कलाकार मदनवास श्रेष्ठ लगायतका विशिष्ट व्यक्तित्वहरुको उपस्थिति रहेको थियो। स्वर्गीय ललितजंग सिजापतिको कास्की सुपुत्री अम्बिका सिजापति के.सीले समाारोहको संयोजन गरेकी थिइन् भने कार्यक्रमको सभापतित्व प्रा.डा.गोविन्दमानसिंहले गर्नुभएको थियो।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: NORTHERN MOUNTAINS CONTRACTING EST
शहर: HAIL

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	HEAVY TRUCK DRIVER	7	0	1800	६३,८८२	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १३ गते (25 February 2024) मा हलुके।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: IHASTEK (MALAYSIA) SDN BHD
शहर: Malaysia, Johor

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	25	0	1500	४१,७००	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

OMAN मा रोजगार

कम्पनी: AL-TOOBI NEW ENTERPRISES
शहर: Oman, Muscat

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Chocolate Manufacturer	2	0	140	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
2.	Confectioners	2	0	140	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
3.	Head Waiter	2	0	160	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
4.	Juice Maker	2	0	140	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
5.	Sandwich Maker	2	0	140	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
6.	Waiter Coffee Shop	4	0	140	४८,३३०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

साउदीमा वैदेशिक रोजगार अवर

कम्पनी: MISHAAL MUDDI RAHEEL AL SHAMMARI TRANSPORTATION EST
शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	1	0	1800	६३,८८२	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: ALPHA PIPE INDUSTRIES SDN BHD
शहर: Malaysia, Selangor

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	7	0	1500	४१,७००	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

बज ह्युमेन रिसोर्सिज प्रा. लि.

जि.पि.ओ.बस. २३१०१, धोबीघाट, नयाँबजार, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५५२२३

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	10	0	1800	६३,८८२	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवर

कम्पनी: NAJIB ABDUL LATIF AL ISSA HOLDING COMPANY
शहर: Saudi Arabia, Dammam

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	10	0	1800	६३,८८२	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

युएईमा रोजगारको अवर

कम्पनी: BELHASA PROJECTS LLC
शहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Labor	25	0	800	२८,६६४	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
2.	Mason	25	0	1000	३६,०८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
3.	Shuttering Carpenter	25	0	1000	३६,०८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
4.	Steel Fixer	25	0	1000	३६,०८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

साउदीमा रोजगारको अवर

कम्पनी: AL HADA CONTRACTING CO LTD
शहर: Saudi Arabia, Riyadh

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	2	0	1800	६३,८८२	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: ENTREPRENEUR RESTAURANT MANAGEMENT CO. (MISHMASH MIX RESTAURANT)
शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Fast Food Maker/line Cook/Kitchen Crew/Assistant	80	0	150	४८,५४०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
2.	Forklift Operator/warehouse Duty Driver	10	0	180	७७,४४६	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य
3.	Hygiene/Slab/Cleaner	10	0	110	४७,३३६	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

एकटोले, सिनामगल, काठमाडौँ

(Opposite Hyundai Service Center)
फोन: ०१-४५५२२०६, ०१-४५५२२०६
मो. ९८०३३३५९६, ९८०३३३५९६, ९८०३३३५९६, ९८०३३३५९६, ९८०३३३५९६
Email: hiringagr@gmail.com, mail@aaravrecruitment.com
Aaravrecruitment.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: MOHMOUD STEEL COMPANY FOR INDUSTRY.
शहर: Saudi Arabia

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Loading And Unloading Worker	4	0	1200	४२,३६६	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

आरोही एच.आर. सोलुसन्स प्रा.लि.

Kathmandu Metropolitan-3, Basundhara Kathmandu Nepal
www.aarohihr.com, info@aarohihr.com
01-4961807, 4962925, 9802067941, 9801081902

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: HOUSE OF PIES AND SAMOSAS RESTAURANT
शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Kitchen Utensil Cleaning Agent	1	0	1000	३५,४८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

एडभेन्चर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.

डेगाना: सित्तापार्इला, काठमाडौँ, नेपाल | फोन नं: ०१-५३८२५४०

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: SALAMA ENGINEERING INDUSTRY
शहर: Saudi Arabia, Dammam

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Manufacturing Worker	10	0	1200	४२,३६६	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

डायना ओभरसिज प्रा. लि.

बाल क्लारी ललितपुर फ्याक्टर: ५५६३८८, फोन नं: ५४८३३८८, ५४८३३८८, ५५५६३२८, ५५५६३२८

यस मैनपावर कार्यालयको माथि उल्लेखित विज्ञापन मिति २०८० फागुन ०२ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित हुनुपर्नेमा प्राविधिक कारणवस प्रकाशित नभएकोले आजको मितिमा प्रकाशित गरिएको सम्बन्धित सूचना यसै सूचनाद्वारा जानकारी गरिन्छ।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: FARID AJAB KHAN RESTAURANT
शहर: Al Jubail

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Kitchen Labor	1	0	1000	३५,४८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

अल सदिल फर रिजुमेन्ट प्रा. लि.

बस्वन्धारा-३, काठमाडौँ फोन नं: ०१४३७५६७
Mob: 9844065129, 9851129355 Email: misnepal09@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: KIM HOE THYE INDUSTRIES SDN BHD
शहर: JOHOR

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	19	0	1500	४१,७००	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हलुके।

अल मून ओभरसिज प्रा. लि.

बस्वन्धारा-०६, धारापी, काठमाडौँ, नेपाल, फोन: ०१-४४८५९१८, ०१-४४८५९१८

युएईमा रोजगार

कम्पनी: INTEGRATED PARKING SERVICES LLC
शहर: DUBAI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	वाफि सुविधा	अन्य सुविधा	बस्ने करार
1.	Ticket Collector	59	0	1000	३६,०८०	क.क.ि. अन्तर	६ दिन	क.क.ि. अन्तर	सुविधा	६ वर्य

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति २०८० फागुन १० गते (22 & 23 February 2024) मा हलुके।

Ktm White Pearl H.R. Consultancy Pvt. Ltd.

Shivapuri Marg, Sukehdhara, Kathmandu, Tel: +977-5909824
E-mail: whitepearlhr@gmail.com Web: www.whitepearlhr.com
Mobile No: 9823322273, 9823753731, 9813648113, 9818568585

‘विद्यार्थीसँग कुलपति’ कार्यक्रम भाषामा सम्पन्न



भाषा/मस- सांस्कृतिक सत्ता र समताको लागि भन्ने अभियानको पछिल्लो शृंखला अन्तर्गत पहिलो पटक ‘विद्यार्थीसँग कुलपति’ कार्यक्रम भाषामा सम्पन्न भएको छ। नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राईले एक समारोहबीच भाषाको कक्षाइ माध्यमिक विद्यालय सुरुङ्गामा पानसमा बत्ती बालेर कार्यक्रमको उद्घाटन गरेका थिए।

साथै, शैक्षिक पठनपाठन, पाठ्यसामग्री र पठन संस्कृतिसँग नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानलाई जोड्ने उद्देश्यले कक्षाइ माध्यमिक विद्यालय सुरुङ्गाले भव्यतापूर्वक उक्त कार्यक्रम सम्पन्न गरेको थियो। यस कार्यक्रममा नगरपालिकाका प्रमुख, शिक्षक, अभिभावक र विद्यार्थीले समेत कुलपति राईलाई प्रज्ञा-प्रतिष्ठानको महत्व र भूमिकाबारे प्रश्न सोधेर कुलपति राईले नियुक्ति हुनासाथ पाठ्यक्रम निर्माणका क्रममा नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानको संलग्नता हुन जरूरी रहेको बताए।

यसैगरी पाठ्यक्रम निर्माण गर्ने कार्य प्राज्ञिककर्मी भएकाले प्रज्ञा-प्रतिष्ठान त्यस कार्यमा अनिवार्य जोडिनु पर्छ भन्ने उनको धारणा अनुरूप पहिलो चोटि भाषाको

सुरुङ्गामा ‘विद्यालयमा कुलपति’ भन्ने कार्यक्रम सञ्चालन गरिएको थियो।

यसै क्रममा अर्को शृंखलास्वरूप मनमया स्मृति प्रतिष्ठानद्वारा ‘कुलपति साँभ’ को कार्यक्रम आयोजना गरिएको थियो। उनका कविताहरू विभिन्न स्थानीय कविले वाचन गरेका थिए भने स्थानीय संगीतकारहरूले उनकै गीतका धुनहरू बजाएर कार्यक्रम सम्पन्न गरेका थिए।

उक्त कार्यक्रम कुलपति राईकै एकल कवितावाचनसहित शुरु भएको ‘सांस्कृतिक सत्ता र समताको लागि’ भन्ने उद्देश्य अन्तर्गतको पछिल्लो शृंखला थियो।

यसैगरी कमल गाउँपालिका स्थित फिनिस डेङ्गलिस स्कुलले पनि ‘विद्यार्थीसँग कुलपति कार्यक्रम’ सञ्चालन गरेका थिए। कार्यक्रममा स्कुलका विद्यार्थीहरूले कुलपति राईकै गीत, गाएर, साहित्य र कलासम्बन्धी प्रश्न गरेर कुलपति राईसँग घनिभूत छलफल र संवाद गरेका थिए। यी तिनवटै कार्यक्रममा नेपाल प्रज्ञा-प्रतिष्ठानका प्राजसभा सदस्य मुनाजरा शेर्मा र सुमित्रा वाइदले चेली तथा प्राज्ञ प्रतिष्ठान साहित्य (मातृभाषा) विभागाका सदस्य विराट किराती लगायतको उपस्थिति थियो।

३५ किलो चरेशसहित दुई जना पक्राउ

काठमाडौँ/मस- बाराको जितपुर सिमरा उपमहानगरपालिका-२१ बाट अवैध लागुऔषध चरेश करिब ३५ किलोसहित २ जनालाई बुधवार विमान प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेहरूमा भारत उत्तर प्रदेश बरेङ दिपाद कोतवाली बस्ने ४२ वर्षीय साफिर अली र सोही ठाउँ बस्ने ४४ वर्षीय मोहमद अबजाल रहेका छन्।

ईलाका प्रहरी कार्यालय अन्वेषणजवाट खटिएको प्रहरीले हेटौँडाबाट वीरगन्जतर्फ जाँदै गरेको यूपी ३२ एनएम ४४७६ नम्बरको कारलाई जाँच गर्ने क्रममा कारमा लुकाई राखेको उक्त चरेश फेला पारी कार चालक साफिर र कारमा सवार मोहमदलाई पक्राउ गरेको हो। यस सम्बन्धमा प्रहरीले आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ।

यसैबीच विराटनगर महानगरपालिका-१६ हुलास चौकबाट अवैध लागुऔषध खेरो हेरोइन जस्तो देखिने पदार्थ करिब

७४ मिलिग्रामसहित एक जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा सोही महानगरपालिका-४ बस्ने १९ वर्षीय सुजन उराउ रहेका छन्। उनलाई बुधवार विराटनगरबाट खटिएको प्रहरीले भारतबाट नेपालतर्फ पैदल आउँदै गरेका उनलाई उक्त पदार्थसहित पक्राउ गरेको हो। यस सम्बन्धमा प्रहरीले आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ।

Kuwait मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

Super Clean United For Buildings Cleaning And Roads Contracting Co.

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Cleaner (Indoor)	12	90	30,000/-	8 घण्टा	5 दिन	क.वि.अनुसार	५	५	२
2.	Light Driver	10	135	30,000/-	8 घण्टा	5 दिन	क.वि.अनुसार	५	५	२

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.

Samakhushi, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4980875, 4965521, Mob: 9851048235, 9851042984, 9860111396

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: HIDAYATH METAL INDUSTRIES COMPANY शहर: Dammam

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Loading And Unloading Worker	11	1000	35,800/-	8 घण्टा	5 दिन	क.वि.अनुसार	५	५	२

हेमन ओभरसिज प्रा. लि.

पोस्ट बक्स नं: २५२४, पिगलास्थान, गोशला, काठमाडौँ, फोन: ८९९३६४८, ८९९३७०८, फ्याक्स: ८९९३७०८, E-mail: h@heavenwlink.com.np, Web: www.heavenoverseas.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी: NUBA CLEANING शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	LABOUR	0	4	1000	36,250/-	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: DEERAT AHALNA GRLL

कम्पनी: DEERAT AHALNA GRLL शहर: DOHA

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Cashier	0	1	1400	५०,८७६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Receptionist	0	1	2500	६०,८७६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
3.	Waiter	0	1	1400	५०,८७६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: I ZONE ELECTROMECHANICAL CONTRACTORS LLC

कम्पनी: I ZONE ELECTROMECHANICAL CONTRACTORS LLC शहर: ABU DHABI

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Security Guard	16	7	1200	४३,२५६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: PASTAMATRIX RESTAURANT MANAGEMENT CO.WLL

कम्पनी: PASTAMATRIX RESTAURANT MANAGEMENT CO.WLL शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Asst.cook	10	0	120	५९,६४०	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Service Crew (Female)	0	10	130	५५,६४३	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.

कम्पनी: SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Cleaner	5	0	1000	३६,२५०	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Cleaning Supervisor	5	0	1400	५०,७३६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD.

कम्पनी: LOGIN INTERNATIONAL OVERSEAS RECRUITMENT PVT. LTD. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Loading And Unloading Worker	4	0	1000	३५,४४०	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD.

कम्पनी: PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Warehouse Technician	1	0	1500	५३,२३५	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: ADVANCED FAREAST COMPANY LIMITED

कम्पनी: ADVANCED FAREAST COMPANY LIMITED शहर: JEDDAH

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Warehouse Technician	1	0	1500	५३,२३५	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: EJJADH ASSET MANAGEMENT GROUP LLC

कम्पनी: EJJADH ASSET MANAGEMENT GROUP LLC शहर: DUBAI

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Security Guard	16	7	1200	४३,२५६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: ROTARY OVERSEAS PVT. LTD.

कम्पनी: ROTARY OVERSEAS PVT. LTD. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Central Air Cooling Mechanic	28	0	1200	४३,२५६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Electrical Contractor	24	0	1200	४३,२५६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
3.	Power Plant Electrician	35	0	1200	४३,२५६	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

कम्पनी: PASTAMATRIX RESTAURANT MANAGEMENT CO.WLL

कम्पनी: PASTAMATRIX RESTAURANT MANAGEMENT CO.WLL शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Asst.cook	10	0	120	५९,६४०	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Service Crew (Female)	0	10	130	५५,६४३	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

सूचना सच्याइएको सम्बन्धमा

मिति २०८०/११/०२ गते यस कार्यालयको प्रकाशित सूचना नं. ८/०८०/०८९ को सूचनामा बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना हुनुपर्नेमा अन्यथा भएकोले सच्याइएको छ।

नेपाल सरकार

उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/११/०३
थ्रिक्म इन्टरनेशनल इन्भेस्टमेन्ट स्कुल प्रा.लि. (Threcom International School Sarlahi Pvt.Ltd.) को मिति २०८०/१०/१५ गते सम्पन्न विशेष/वाणिज्य साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने गर्नुमा साविक नाम परिवर्तन गरी थ्रिक्म इन्टरनेशनल स्कुल प्रा.लि. (Threcom International School Pvt.Ltd.) (प्रा.लि. नं: १४९६३२) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/१०/२३ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कालिका नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
रेडक्रसग्राम, चितवन
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशन मिति: २०८०/११/०३)

यस कालिका नगरपालिकाबाट तपसिलमा उल्लेखित मितिमा प्रकाशित बोलपत्र आव्हान सूचनाको म्याद भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरूको मूल्यांकन हुँदा न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही तपसिल अनुसारको बोलपत्र स्वीकृतका लागि पेश भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६२ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) प्रयोजनका लागि बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

S. N.	Bid IFB No.	Name of Projects	Date of 1st Notice Publication	Quoted Amount with VAT (NRs.)	Name of Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidder	Remarks
1.	013/Works/ NCB/ KM/080/081	Sundar Basti Gholko Bato Kalo Patre Kalika 1	2080-09-22 (7th January, 2024)	19,70,534.38	Manakamana Contractors and Builders Pvt.ltd, Bharatpur-10, Chitwan	
1.	014/Works/ NCB/ KM/080/081	Ward Karyalaya Purbadhar Nirman Kalika 5	2080-09-22 (7th January, 2024)	20,50,005.26	Amalachuli Nirman Sewa Pvt. Ltd. Kalika-09, Chitwan	

कम्पनी: SHERMAN GLOBAL MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD.

कम्पनी: SHERMAN GLOBAL MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD. शहर: KUWAIT

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	कार्यकाल	समाप्ति	बस्ने	करार
1.	Fitter-pcr	4	0	105	४५,९८५	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
2.	Fitter-tbr	4	0	115	४५,८८८	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
3.	Helper-tires	5	0	95	४०,८८९	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
4.	Oil Technician	3	0	120	५९,६४०	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२
5.	Service Technician	3	0	115	४५,८८८	क.वि.अनुसार	५ दिन	क.वि.अनुसार	५	२

थलारामा बालविवाह न्यूनीकरण गर्ने सरोकारवालाहरूको प्रतिबद्धता

शिवजी मण्डल/मध्याह्न
बफाइ, २ फागुन

बफाइको थलारा गाउँपालिकामा हिंसा प्रभावित महिला तथा बालबालिकाहरूको सेवामा पहुँच सुनिश्चितताका लागि सेवा नक्सामा आधारित सिफारिस प्रणाली स्थापना गर्न सेवा प्रदायक निकायहरूबीच छलफल भएको छ।



प्रतिनिधि लगायतको सहभागिता रहेको थियो। निम्न नेपाल थलारा सहजकर्ता पार्वती शाहीको सञ्चालनमा भएको कार्यक्रमको सहजीकरण फियान नेपालकी सीता सिंहले गरेकी थिइन्।

Chaudandigadhi Municipality Office of the Municipal Executive Beltar, Udayapur Koshi Province, Nepal

Invitation for Bids

Date of publication: 2080/11/03
1. Chaudandigadhi Municipality Office invites bids from Nepalese eligible bidders for following works under National Competitive Bidding procedures.

S.N.	Project Name and location	Bidding Type	Contract No.	Estimated Amount Inc. VAT NRs.	Bid Security/ Bank Deposit	
					Amount NRs.	Validity
1	Shallow Tubewell and motor installation work in chaudandigadhi Municipality	Sealed Bids Only	08/CGM/080/081	33,33,000.00	85,000	2081/03/30 or 14 July 2024

Pre Bid Meeting Date & Time	Bid Purchasing Date & Time	Bid Submission Date & Time	Bid Opening Date & Time	Bid Document Cost NRs
At 1:00 pm on 2080/11/15	2080/12/02, Office Hours	On or before 12:00pm on 2080/12/04	At 2:00 pm on 2080/12/04	3,000

Office Address	Dharauti Account No. For Bid Security	Contact Details For Further Enquiry
Beltar, Udayapur 035-440247	2370100303000002	Er Santosh Rai (9851203678)

Chief Administrative Officer

डिभिजन वन कार्यालय भेरी बाबियाचौर, सुर्खेतको काठ/दाउरा संकलन सम्बन्धी सूचना

पहिलो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२८
यस डिभिजन वन कार्यालय भेरीको आ.व. २०८०/०८/२९ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार विभिन्न राष्ट्रिय वन/वनहरूमा रहेका ढलापडा काठ/दाउरा कटान मद्दान गरी तोकिएको स्थानमा घाटगद्दी गर्नका लागि यस कार्यालयको कार्यक्षेत्र अन्तर्गत पर्ने लिम्बु राष्ट्रिय वन लगायत १३ वटा रा.व.को प्लट नं. ८, ९, १०, ११, १२, १३, १४, १५, १६, १७, १८, १९, २० को काठ/दाउरा लिलाम घटाउने प्रक्रियाद्वारा संकलन गर्नुपर्ने भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। सूचित फर्म वा कम्पनीले यो सूचना पहिलो पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ औं दिन कार्यालय समयाभित्र श्री प्रदेश वन निर्देशनालय कर्णाली प्रदेश सुर्खेत वा श्री डिभिजन वन कार्यालय भेरी बाबियाचौर सुर्खेतबाट बोलपत्र खरिद गरी २२ औं दिन दिनको १२:०० बजेभित्र शिलबन्दी बोलपत्र श्री प्रदेश वन निर्देशनालय कर्णाली प्रदेश सुर्खेत वा श्री डिभिजन वन कार्यालय भेरी बाबियाचौर सुर्खेतमा दाखिला गर्न अह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीका लागि यस कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराको सूचना यस कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ।

सि.नं.	प्लट नं.	जात	काठ क्यू.फि.	दाउरा घट्टा	अवस्था	रा.व.को नाम र ठेगाना	कै.
१.	८	विभिन्न	११०६.८५	२.८७	ढलापडा	लिम्बु रा. व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
२.	९	विभिन्न	३०२८.३१	७.२९	ढलापडा	बेसडी पराईचुली रा.व. बराहताल गा.पा. रा सुर्खेत	
३.	१०	विभिन्न	५०६८.९१	११.८३	ढलापडा	दामा रा.व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
४.	११	विभिन्न	२०७४.२३	८.२३	सुखड खडा	ज्यामीरी रा.व. बराहताल गा.पा २ सुर्खेत	
५.	१२	विभिन्न	५०६३.३६	११.४३	ढलापडा	भाला रा.व. बराहताल गा.पा ३ सुर्खेत	
६.	१३	विभिन्न	३८१२.४	८.५४	सुखड खडा	लिम्बु रा. व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
७.	१४	विभिन्न	५२८४.२७	११.६७	ढलापडा	ज्यामीरी रा.व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
८.	१५	विभिन्न	४११७.७६	९.२४	ढलापडा	धुडेमेला रा.व बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
९.	१६	विभिन्न	३५९९.२८	८.१५	सुखड खडा	बेसडी पराईचुली रा.व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
१०.	१७	विभिन्न	३३९०.६७	७.५६	सुखड खडा	पायामेला रा.व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
११.	१८	सिक्की	२४३०.३१	५.५६	सुखड खडा	सिम्लेपानी रा.व. बराहताल गा.पा ४ सुर्खेत	
१२.	१९	साल	५०९६.३७	१०.४४	सुखड खडा	बाबाखोला रा.व. बराहताल गा.पा ३ सुर्खेत	
१३.	२०				सुखड खडा	थाकालमेला रा.व.	

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AMJAD AL-JAZIRA HOLDING COMPANY
शहर: Saudi Arabia, Riyadh
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०१ | चलायती नं.: ६०२१४८०३ | LT. No.: 299994

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Store Keeper	2	1500	SR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

डाइनामिक ग्लोबल एच. आर. प्रा.लि
टोका-०५, बसुन्धारा, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ०१-४९८५९६० | ९८६०३५१५९ | ९८१०४५४२१ | ९८५१०६११४१
E-mail: dynamicglobalhr2024@gmail.com

कतारमा रोजगार | कम्पनी: K TEN TRADING AND FACILITIES MANAGEMENT.
शहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०१ | चलायती नं.: ६०२१४८४८८ | LT. No.: 299983

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Cashier	0	1800	QAR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
2.	Receptionist	0	2000	QAR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

पुकार इन्टरनेशनल रिज्यूमेन्ट प्रा. लि.
टोका नं.-११, महादेवटार, सामाखुसी, काठमाडौं,
फोन: ४४८२७४४, ४४८२७५५, E-mail: info.pukaragency@gmail.com

साइप्रसमा रोजगार | कम्पनी: THEO EMPLOYMENT & TRAVEL LTD
शहर: Cyprus
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलायती नं.: ६०२१४८२३ | LT. No.: 299982

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Bartender	2	800	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
2.	Chamber Maids	0	650	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
3.	Cook (Male)	10	1262	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
4.	Kitchen Assistant	4	700	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
5.	Waiter	4	700	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
6.	Waitress	0	700	EUR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

Hamdan Employment Service Pvt. Ltd.
Tilganga-9, Manpower Bazar, Airport, Kathmandu, Tel: 4474505, 4474506
E-mail: hamdan773@gmail.com | Website: www.hamdannepal.com

युईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: TARTEEB CLEANING SERVICES
शहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/०३ | चलायती नं.: ६०२०६४३३ | LT. No.: 291202

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Public Relation Clerk	1	2100	AED	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
2.	Archive Clerk	0	2500	AED	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
3.	Account Manager	0	3000	AED	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष
4.	Light Vehicle Driver	1	2000	AED	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

अनुसूची-१५ (दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित)
काठ/दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम विधिको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०८०/११/०३ गते

श्री लिम्बु सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह बराहताल गा.पा.-१०, सुर्खेतको सामुदायिक वन वाट २०८५/०५४ मा उत्पादन भई समूहको स्वीकृत कार्ययोजना अनुसार उत्पादन भएर घाटगद्दीमा राखिएको ए गेड साल जातको गोलीया काठ ६ थान को १२२.२४ क्यूफट काठ, बी गेड साल जातको गोलीया काठ थान ६ को ७६.५९ क्यूफट काठ, सी गेड साल जातको गोलीया काठ ३ थान को २६.५ क्यूफट काठ गरी कुल १७ थानको २२५.८४ क्यूफट काठ, ए गेड अमना जातको गोलीया काठ १२ थान को २२०.८६ क्यूफट काठ, बी गेड अमना जातको गोलीया काठ ४ थानको ६४.०४ क्यूफट काठ, सी जातको गोलीया काठ ४ थानको २७.७ क्यूफट गरी कुल २० थानको ३१२.६ क्यूफट काठ, ए गेड तिजु जातको गोलीया काठ ४ थान को ८३.४६ क्यूफट काठ गरी कुल काठ ४ थानको ८३.४६ क्यूफट, बी गेड तुनी जातको गोलीया काठ ६ थानको ७० क्यूफट काठ गरी कुल ६ थान तुनी जातको गोलीया काठसहित सबै गोलीया काठ कुल थान ४७ को ७७१.९९ क्यूफट काठ, दाउरा जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आइने खर्चमा घाटगद्दीबाट उठाई लैजापर्ने गरी लिलाम विधिको गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, सङ्घ संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ (एकैइस) दिन भित्र शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न अह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीका लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराका सूचना यस श्री लिम्बु सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालय बराहताल गा.पा.-१०, सुर्खेत डिभिजन वन कार्यालय भेरी बाबियाचौर, लेखागाउ सब डिभिजन कार्यालय सुर्खेतको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ। श्री लिम्बु सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह बराहताल गा.पा.-१०, सुर्खेत ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: RESTORAN SZE HUA | शहर: Malaysia, Johor
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलायती नं.: ६०२१४८३६ | LT. No.: 300019

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Crew Restaurant	3	1500	RM	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

युईमा रोजगार | कम्पनी: ROOH ALTAWAKUL SECURITY SERVICES LLC
शहर: UAE, DUBAI
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलायती नं.: ६०२१४८४६ | LT. No.: 300031

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Security Guard	28	1200	AED	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

HIMALAYAN GORKHA HR SOLUTION PVT LTD
Pulchowk, Lalitpur, Nepal | Ph. No.: 01-5915660
Mobile: 9869009640 | 9849913982 | 9810274885 | 9851168772
E-mail: himalayangorkhahr15@gmail.com | Website: www.himalaygorkhahr.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ABDUL FATTAH MATOUO GENERAL CONTRACTING EST
शहर: Saudi Arabia, Jubail
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०७/०१ | चलायती नं.: ६०२१४८२७ | LT. No.: 294143

सि.नं.	कामदारको पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामान्य शिक्षा	सहायक शिक्षा	करार अवधि
1.	Heavy Equipment Driver	1	1800	SAR	8	सोमबार	क.लि.	क.लि.	क.लि.	२ वर्ष

प्रोटेक नेपाल इन्फ्लोइमेन्ट प्रा. लि.
गौगु-६, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ५२०६२३३, ५२०४२५१
Email: cv.protechnepal@gmail.com
Contact No: 9840006120, 9851052907

कर्मचारी नरहेको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस SUCCESS NEPAL HUMAN RESOURCE PVT. LTD. (अस इजाजत पत्र नं. ११२२/०७३/०७४) मा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरू हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सूचना जानकारी गरिइन्छ। साथै निज व्यक्तिहरूमा यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि कार्य आर्थिक कारोबार नगर्न/नगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सूचना जानकारी गरिइन्छ र यदि यो गैर/गारायमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। साथै कुनै धार्मिक विरोध भएमा ७ दिवसभित्र यस प्रा.लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	कर्मचारीको नाम	कर्मचारीको पद	नागरिकता	स्थायी ठेगाना
१.	मागिराम चौधरी	पिचारको	७७३३४	उत्तरांग-०४, सुर्खेत

SUCCESS NEPAL HUMAN RESOURCE PVT. LTD.
Basundhara, Opposite of Police Chauki, Kathmandu, Tel: 4110567, 9851346114
E-mail: info@successnepal.com, successnepal@gmail.com, Web: www.successnepal.com

एम.आर. ट्रेडर्स प्रा.लि.को खाेरेजी (लिक्वीडेशन) सम्बन्धमा हकदावी गर्न आउने बारेमा सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६१/०४/१९ मा दर्ता भएको दर्ता नं. ३०२३/०६१/०६२ को एम.आर. ट्रेडर्स प्रा.लि. लाई खाेरेजी (लिक्वीडेशन) मा लैजान कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ बमोजिम मिति २०८०/१०/२९ गतेको कम्पनीको विशेष बैठकले निर्णय गरेकोले यस कम्पनीले तिन व्यहोर्नु पर्ने ऋण एवं कसैको बाँकी बक्यौता लेनदेन आदि भएमा स-प्रमाण सहित हकदावी गर्न यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्वीडेटको कार्यालय त्रिपुरेश्वरमा सम्पर्क राख्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

हरिचन्द्र तिमल्सेना
लिक्वीडेट
इजाजत पत्र नं. ४६२
फोन नं. +९७७ ९८५९१५४११४

अनुदान निलम्बनले गाजामा मानवीय सहयोगको अभाव

काठमाडौं / एन सी - प्यालेस्टिनी शरणार्थीका लागि संयुक्त राष्ट्रसंघीय राहत तथा कार्य निकाय (यूएनआरडब्ल्यूएल) मंगलबार यूएनआरडब्ल्यूएल आफ्नो सहयोग निलम्बन गर्ने देशले सहयोगवादी पुनर्विचार गर्नुपर्ने बताएको छ। यूएनआरडब्ल्यूएलका सञ्चार निर्देशक जुलियट टुमाले जोर्डनको राजधानी अम्मानमा १६ दाता देशहरूले कोष निलम्बन गर्दा सहयतासम्बन्धी निकायलाई सन् २०२४ को लागि अपेक्षित आयको ५१ प्रतिशतभन्दा बढीबाट वञ्चित गर्ने बताए।



तौमाले उत्तरी गाजामा अतिक्रमणको चेतावनी दिँदै ६ दिनका लागि केरम सालोम क्रसिड बन्द भएपछि सहायता प्राप्त गरिरहेको बताउँदै सहायता प्रवेशमा धेरै प्रतिवन्धहरू रहेको उल्लेख गरेका छन्। गाजा पट्टीको दक्षिणी क्षेत्र रफाहमा विद्युत् गएको अवस्थाबारे बोल्दै तौमाले कम्तिमा मानवीय युद्धविनाश हुनुपर्ने बताएका छन्। उनले पूर्वाधारको अभाव र दुःखद मानवीय अवस्थाका कारण रफाहमा १४ लाखभन्दा बढी विस्थापितहरूको सुरक्षा चुनौती निरन्तर बढ्दै गएको छ।

इजरायली अधिकारीहरूका अनुसार हमासको नेतृत्वमा प्यालेस्टिनी लडाकुहरूले अक्टोबर ७ मा इजरायलमाथि आक्रमण गर्दा करिब २५० जनालाई अपहरण गरेका थिए, जसमध्ये करिब १३० जना अझै गाजामा बन्धक बनाइएका छन्। तीमध्ये २९ जनाको मृत्यु भएको अनुमान गरिएको छ। 'यो हाम्रो कथा मात्र होइन। यदि हामीले यसलाई रोकेनौ भने भोलि यो सारा विश्वको कथा हुनेछ,' गाजामा बन्धक बनाइएका

मध्येका एक व्यक्तिका आफन्त ओफ्री विवासले भने। 'सम्पूर्ण मानव जातिले एक विश्वव्यापी आतंकवादी सेनाविरुद्ध एक साथ उभिन पर्छ, यसमा हमास उसको अभियानको एक इकाई मात्र हो,' हेगको लागि उडान भन्नुभन्दा केही मिनेट अघि उनले भने। 'होस्टेज एण्ड मिसाइल फ्यामिलीज फोरम' का हेम रुबिनस्टाइनले अभियान समूहले हमासका नेताविरुद्ध आईसिसीमा मुद्दा दायर गर्ने बताए।

रुबिनस्टाइनले तेल अमिभ नजिकै वेन गुरियन विमानस्थलबाट टेलिभिजनमा प्रसारण गरिएको भिडियो सन्देशमा भने, 'हामी बन्धकका परिवार हौं र हामी भयानक नारकीय अवस्थाबाट गुञ्जेका छौं र अझै पनि गुञ्जिरहनुपर्ने बाध्यता देखिएको छ।' इजरायलको आधिकारिक तथ्यांकका आधारमा एएफपीले सार्वजनिक गरेको तथ्यांकअनुसार अक्टोबर ७ मा भएको हमासको आक्रमणका कारण इजरायलमा

करिब एक हजार १६० जनाको मृत्यु भएको थियो। इजरायलको स्वास्थ्य मन्त्रालयका अनुसार इजरायलमा भएको आक्रमणमा परी कम्तीमा २८ हजार ४७३ जनाको मृत्यु भएको छ। मृतकमध्ये अधिकांश महिला र बालबालिका रहेका छन्। बन्धक बनाइएका परिवारले इजरायली अधिकारीहरूलाई बाँकी बन्धकहरूको रिहाईका लागि दवाव दिइरहेका छन्। इजरायलका गुप्तचर प्रमुख डेभिड वार्न्याले मंगलबार ईजिप्टको राजधानीमा सिआइएका निर्देशक विलियम वर्न्सलाई भेटेर गाजामा युद्ध रोक्ने कतार मध्यस्थताको योजनाबारे छलफल गरेका थिए।

कतारका प्रधानमन्त्री र ईजिप्टका अधिकारीसमेत सम्मिलित उक्त वार्ता इजरायलले दक्षिणी शहर रफाहमा स्थलगत आक्रमण गर्नुअघि युद्धविनाशको लागि तीव्र प्रयासको एक भाग हो। यस क्षेत्रको आधाभन्दा बढी जनसंख्या पलायन भएको छ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: BADAYA AL AMALA OPERATION AND MAINTENANCE COMPANY
शहर: Saudi Arabia, Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०५ | चलानी नं.: ६०२९३३७९ | L.T. No.: 298366 | पत्र: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हालमा काम गर्ने हाफ/अर्धे दिन	लाभिक मिति	समाप्त गर्ने मिति	करारको अवधि
1.	Hotel Labor	18	०	1000	SR	क.क.ि. अन्तः	६ दिन	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत नैनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ।

Synnet International Pvt. Ltd.
Kupondol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018 | Gov. Lic No: 206/057/058

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: SEVEN VILLAGE LIN RESTAURANT SDN BHD
शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१८ | चलानी नं.: ६०२००९६५ | L.T. No.: 285364 | पत्र: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हालमा काम गर्ने हाफ/अर्धे दिन	लाभिक मिति	समाप्त गर्ने मिति	करारको अवधि
1.	Restaurant Crew	20	०	1500	RM	क.क.ि. अन्तः	६ दिन	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत नैनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ।

लिभरपुल एच. आर. शोलुशन प्रा. लि.
Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.
Swoyambhu-15, Kathmandu
Tel: 01-5382303, Mob.: 9851149144, 9851013724
Email: info@liverpoolhrsolution.com, Web: www.liverpoolhrsolution.com

बीमादाबी सम्बन्धी कागजात पेश गरी तत्काल दाबी लिने सम्बन्धमा

सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/११/०३

यस नैको इन्सुरेन्स लिमिटेडबाट जारी भएका बीमालेख अन्तर्गत पर्ने आएका बीमादाबी सम्बन्धमा श्रुति मुल्याङ्कनका लागि बुझाउँदा वाक्य आवश्यक कागजातहरू सम्बन्धित सर्भेयरलाई वा कम्पनीमा अन्तिम दाबी फछ्यौटका लागि माग गरेका तर बुझाउँदा वाक्य भएका बीमादाबी सम्बन्धी आवश्यक कागजातहरू यस कम्पनीको केन्द्रीय कार्यालय वा शाखा कार्यालयमा सूचना प्रकाशित मितिले ३५ दिन भित्र बुझाई बीमादाबी फछ्यौट समयमा नै गरी लिनुहुनका लागि सम्बन्धित बीमित वा बीमा दाबीकर्ताहरूलाई हार्दिक अनुरोध गर्दछौं। यो सूचना प्रकाशित मितिले ३५ दिनसम्म पनि कागजातहरू प्राप्त नभएमा उक्त दाबी फाइलहरू बन्द गरिने जानकारी गराउँदछौं।

नेको इन्सुरेन्स लि. | Beema Bhawan, Gyaneshwor, Kathmandu.
Tel No: 01-4542263 (Ext. 351/352/354/355) | 16600130415
Email: claim@neco.com.np / sunil.pokharel@neco.com.np
Website: neco.com.np

बारबर्दिया नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
जयनगर, बर्दिया
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी आशयको सूचना

प्रकाशन मिति २०८०/११/०३

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०९/०८ गते प्रकाशित सूचना अनुसारका तपशिलको कार्यमा तपशिलका बोलपत्रदाताको प्रस्ताव न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशील

सि.नं.	ठेक्का नं.	खरिद कार्यको विवरण	स्वीकृत व्यवसायीको नाम	कबोल अङ्क भ्याट समेत (PS itam बाहेक)
१.	20/BMO/NCB/W/2080-81	१५ बेडको नगर अस्पताल भवन निर्माण कार्य	KINARA- TB JV, Amargadhi - 5, Dadeldhura	११,२४,७४,९१७।०२

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Invitation for E-bids
Chure Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Gharkheda, Kailali

INVITATION FOR THE BIDS

Date of publication: . Feb, 15th, 2024 (2080/11/03)

1. Chure Rural Municipal Executive, Gharkheda, Kailali invites sealed bids from eligible E-bidders for the construction works as per table below under National Competitive E-bidding (NCB) procedures. Only eligible E-bidders should participate in this E-bidding.

S. N.	Contract Identification Number	Description of Work	Total Project Cost excluding VAT (NRs)	E-bid Security (NRs)	E-bid Document Price (NRs)	Remarks
1	CRM/NCB/Works/08/080/081	Upgrading of Mangalpur Matsey Sera Taliya Bhaktapur Road	91,26,082.69	2,10,000/-	3,000/-	E-bid only

2. Eligible E-bidders may obtain further information and inspect the Sealed E-bid Documents at Office Of the Rural Municipal Executive (CRM), Gharkheda, Kailali, Phone no: 9858488012.

3. A complete set of E-bidding Documents may be purchased from PPMO epg system (www.bolpatra.gov.np/egp) or Office Of the Rural Municipal Executive (CRM) Gharkheda, Kailali by eligible E-bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate and upon payment voucher of non-refundable fee of NRs. 3000.00(in .pdf format) (NRs Three Thousand only) in below mentioned account details till 2080/12/02 (15 March, 2024) during office hours.

Name of the Bank : Laxmi Sunrise Bank Ltd.
Bank Name of Office : Chure Rural Municipality, Gharkheda, Kailali
Office rajaswo khata no. : 0820529963703006

4. E-bids must be submitted through PPMO Website www.bolpatra.gov.np on or before 12:00 noon on 2080/12/04 (17th March, 2024). E-bids received after this dead line will be rejected.

5. The E-bids will be opened in the presence of E-bidders' representatives who choose to attend on 14:00 PM of 2080/12/04 (17th March, 2024) at Office Of the Rural Municipal Executive (CRM), Gharkheda, Kailali. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of NRs.2,10,000/- which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

6. If E-bidder wishes to submit the E-bid Security in the form of cash, the cash should be deposited in Dharauti Khata No. 0820529963703003 at Laxmi Sunrise Bank Ltd. Sahajpur, Kailali Branch and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the E-bid.

7. If the last of date purchasing and/or E-bid submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the E-bid security shall remain the same as specified for the original last date of E-bid submission.

Chief Administrative Officer

Invitation for Bids
Government of Nepal,
Ministry of Home Affairs
Department of Immigration
Kalikasthan, Dillibazar, Kathmandu, Nepal

Invitation for Bids No: DOI/G/NCB-07/2080-81

Date of publication: 2080/11/03

1. The Department of Immigration invites electronic bids from eligible bidders for the procurement of The Supply, Delivery, Installation and Support of Ribbon Cartridge and Sticker of Label printer under National competitive bidding – Single Stage Single Envelope procedures.

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Procurement Unit of Department of Immigration, Kalikasthan, Kathmandu, Email: info@immigration.gov.np, Tel No: +977-01-4529659/4529660, Fax: +977-01-4433935/ 4433934. or may visit PPMO epg system www.bolpatra.gov.np/egp.

3. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Department of Immigration, Kalikasthan, Kathmandu by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs 3000 till 2080/12/02 during office hours.

Or

Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the hard copy of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the following Rajaswa (revenue) account as specified below.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank : Global IME Bank Ltd.
Name of Office : Department of Immigration Office Code no. 314033501(new)/27-314-16(6ld)
Office Account no. : 000401000001 Rajaswa (revenue) Shirshak no. 14229

4. Pre-bid meeting shall be held at Department of Immigration, Kalikasthan, Kathmandu at 2080/11/12 13:00 PM

5. Electronic bids must be submitted through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12PM on 2080/12/03. Bids received after this deadline will be rejected.

6. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2 PM on 2080/12/03 at the office of Department of Immigration, Kalikasthan. Bids must be valid for a period of 90 days from the date of bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs. 1,15,000 (NRs. One lakh fifteen thousand only), which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid (i.e. 2081/03/29 / 13 July 2024).

7. If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such cases the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

बक्स अफिस समाचार

'कासाडि'को स्क्रिप्ट पूजा, सिर्जनाले डेब्यू गर्दै

काठमाडौं/मस- फिल्म 'कासाडि'को शुभवार सरस्वती पूजाको अवसर पारेर स्क्रिप्ट पूजा गरिएको छ। यासां फिल्मसको प्रस्तुतिमा यासां फिल्मस र पुरुषोत्तम प्रधान फिल्मसको ब्यानरमा निर्माण हुन लागेको यस फिल्मको छायांकन मिति नजिकिएसँगै बौद्ध भिक्षुहरूबाट पूजा गराइएको हो। यम शोर्पाको निर्देशनमा



बन्न लागेको फिल्म स्क्रिप्ट पूजा

माओत्से गुरुङ, पुष्कर गुरुङ र छिदि शोर्पा सम्राट क्षेत्री छुकी शोर्पा र कर्मा शोर्पाको पनि अभिनय रहने छ। यम शोर्पाको यो डेब्यू निर्देशन फिल्म हो। फिल्ममा उनी स्वयंको कथा, पटकथा तथा संवाद छ। यसअघि शोर्पाले थुप्रै छोटो फिल्मको निर्देशन गरिसकेका छन्।

गाइबिस नगरपालिका र भोटेकोसी गाउँपालिका विभिन्न स्थानमा छायांकन गरिने निर्माणपत्रले बताएको छ। फिल्मको प्रोडक्सन म्यानेजरमा दितीप पन्त रहेका छन्। फिल्म 'कासाडि'को ओभरसिज राइट्स छायांकन अगावै विक्री पनि भइसकेको छ। यो फिल्मलाई अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा सेभेन सिज इन्टरटेन्मेन्ट कम्पनीले रिजल गर्न भएको छ। फिल्मको देशभर वितरणको जिम्मेवारी आरआर फिल्मसले लिएको छ।

उदित र दिपाको स्वरमा सरला र लक्ष्मणले ल्याए 'थाहा छैन आज भोलि'

काठमाडौं/मस- सुप्रसिद्ध गायक उदित नारायण भ्ना र दिपा नारायण भ्नाको स्वरमा रहेको प्रेमिल भावको गीत 'थाहा छैन आज भोलि' काठमाडौंमा एक कार्यक्रमका बीच सार्वजनिक गरिएको छ। लामो समयको अन्तरालपछि सदाबहार जोडी उदित र दिपाको स्वरमा उक्त गीत नेपाली दर्शक स्रोताहरू माफ्न आएको हो।

गीत संगीत र समाजसेवामा सक्रिय सरला श्रेष्ठको रचना रहेको गीतको बारेमा विभिन्न वक्ताहरूले धारणा राखेका थिए। यस्तै, फिल्ममा दिया मास्के, कार्यक्रममा फिल्मको कलाकारहरूका साथै निर्माण पक्ष र प्राविधिक टिम उपस्थित रहेको थियो। फिल्मको मुख्य कलाकारका रूपमा दयाहाङ राई, बुद्धि तामाङ, शिल्पा मास्के, सुरक्षा पन्त रहेका छन्। यसै फिल्मबाट नव-नायिकाको रूपमा सिर्जना निडलेकुले डेब्यू गर्ने भएकी छन्।

सूचना । सूचना ।। सूचना ।।।

रुकुम पश्चिममा रहेका आदरणीय कृषकमा सादर अनुरोध, गरिमी मोसमको सुरुवात संग सगै गाई/भैसी/भेडा/बाखा/बंगुर/कुबुरा/कुकूरहरूमा खोरेत भ्यागुते/चरचरे/पि.पि.आर./क्लासिकल स्वाइन फिडर अफ्रिकन स्वाइन फिडर रोजि तथा रानिखेत जस्ता रोगहरू महामारीको रुपमा फैलिन गई उल्लो मात्रामा पशुधनको क्षति हुने सम्भावना भएको हुँदा रुकुम पश्चिममा रहेका सबै कृषकहरूले माथी उल्लेखित खोपहरू आ-आफना पशु वस्तुहरूलाई लगाई पशुधन सुरक्षित गर्न नजिकको पशु सेवा शाखा वा पशु अस्पताल तथा पशु सेवा कार्यालय रुकुम पश्चिममा सम्पर्क राख्न हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

शेर बहादुर खड्का
नि.कार्यालय प्रमुख
पशु अस्पताल तथा पशु सेवा कार्यालय
रुकुम पश्चिम

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०७/१९ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. २२७५६२ को अर्किड इन्भिजिबल कन्स्ट्रिक्स प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/११/०२ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०६/०९ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. २२३२३७ को प्रेम कन्स्ट्रिक्स प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/११/०१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

आधुनिक सुरक्षा जाँच चौकी निर्माणको संक्षिप्त वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/११/०३
बागमती प्रदेश, सिन्धुली जिल्ला, कमलामाई नगरपालिका वडा नं ९ मा बागमती प्रदेश सरकार, आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालयद्वारा निम्न बमोजिमको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ।

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	नाम: बागमती प्रदेश सरकार, आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय ठेगाना: हेटौडा, बागमती प्रदेश, नेपाल फोन - ०१७-५२७५१२ ईमेल: moial@bagamati.gov.np
प्रस्तावको व्यहोरा	३०३० वर्ग मिटर (०.३०३ हे) क्षेत्रफलमा आधुनिक सुरक्षा जाँच चौकी निर्माण
प्रभाव पर्ने सक्ने जिल्ला/न.पा./वडा	बागमती प्रदेश, सिन्धुली जिल्ला, कमलामाई नगरपालिका वडा नं. ९

माथि उल्लिखित प्रस्तावको वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको प्राकृतिक भौतिक प्रणाली, जैविक प्रणाली, सामाजिक प्रणाली, सांस्कृतिक प्रणाली र आर्थिक प्रणालीवच के कस्तो प्रभाव पर्दछ भनि यकिन गर्न सो स्थानको न.पा. तथा त्यस क्षेत्रका विद्यालय, अस्पताल, स्वास्थ्य चौकी तथा सरोकारवाला व्यक्तिको वास्तविक वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिनु आवश्यक भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशन भएको मितिले सात दिनभित्र निम्न ठेगानामा आई पुग्ने गरी लिखित राय सुझाव उपलब्ध गराई दिनु हुन अनुरोध गरिन्छ।

राय सुझावको लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना:

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	नाम: बागमती प्रदेश सरकार, आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय ठेगाना: हेटौडा, बागमती प्रदेश, नेपाल फोन - ०१७-५२७५१२ ईमेल: moial@bagamati.gov.np
परामर्शदाताको नाम र ठेगाना	नाम: इन्भाईरोनमेन्ट एंड इन्जिनियरिंग रिसर्च सेन्टर प्राइभेट लिमिटेड ठेगाना: कोटेश्वर, काठमाडौं, बागमती प्रदेश, नेपाल ईमेल: eerc2016@gmail.com

युईमा रोजगार | कम्पनी: IFM FACILITIES MANAGEMENT LLC
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलानी नं.: ६०२९४४४५ | LT. No.: 300039

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब (AED/ने.रु.)	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	सालाना सुविधा	कारण अति
1.	Cleaner	70/30	स.कामना दक्ष	900/३२,४७२	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्गता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ।

ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि.
पि.ओ.बक्स: १५१४२, केपिसी १७५, गोगबु-५, सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ८५५१७३२, ८५६५२२६, फ्याक्स: ८३६४५७३, मोबाइल: ९८०९२९४९०
E-mail: blueocean_o@yahoo.com, www.blueocean.com.np

युईमा रोजगार | कम्पनी: PRESTIGE CONSTRUCTIONS L.L.C
शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०७/२४ | चलानी नं.: ६०२९४४४५ | LT. No.: 294837 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब (AED/ने.रु.)	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	सालाना सुविधा	कारण अति
1.	Block Mason	26/0	सम्बन्धित कामना दक्ष	1300/४६,४०४	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	General Helper	40/0	कामना दक्ष	1000/३६,०८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Office Boy	10/0	कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्गता मेनापावर कार्यालयमा मिति २०८० फागुन १० देखि १३ गतेसम्म (22 to 25 February 2024) मा हुनेछ।

GREEN LAND HUMAN RESOURCE PVT. LTD.
Buddhanagar-10, Kathmandu, Nepal | greenlandhr23@gmail.com
+977 01-5914267, 9765568235/9851105989/9804380743

युई र साउदीमा रोजगार | कम्पनी: NAJED EMPLOYMENT SERVICES
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलानी नं.: ६०२९४४४५ | LT. No.: 300034

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब (AED/ने.रु.)	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	सालाना सुविधा	कारण अति
1.	Block Mason	6/0	कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Building Electrician	6/0	सम्बन्धित कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	General Helper	10/0	कामना दक्ष	800/२६,८६४	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
4.	Plumber	6/0	कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
5.	Shuttering Carpenter	6/0	कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

कम्पनी: Abdullah Fahd bin Abdullah Al Khaldi Transport Corporation | शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०२ | चलानी नं.: ६०२९४४४५ | LT. No.: 300005

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब (AED/ने.रु.)	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	मासिक भत्ता	सालाना सुविधा	कारण अति
1.	Heavy Truck Driver	4/0	स.कामना दक्ष	1200/४३,२५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्गता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन १० गते (22 February 2024) मा हुनेछ।

Laxmipur Patari Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Maheshpur Patari
Province:- Madhesh

Invitation for Bids

Contract Identification No: NCB/01/2080/081
First Date of publication:-2080/11/03

Contract no.	Description of Works	Estimate Amount (without Vat)	Bid Security Amount (Nrs.)	Bid Document Fee (Nrs.)
NCB-01-2080/081	Ja.Na.La.Ma.Vi. Laxmipur Patari ko Bhawan Nirman ward no. 4	1,30,00,132.22/-	3,90,000/-	Rs. 3,000/-

- The Government of Nepal has allocated funds towards the cost of Ja.Na.La.Ma.Vi. Laxmipur Patari ko Bhawan Nirman and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for NCB/01/2080/081. Bidding is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Laxmipur Patari Rural Municipality, Maheshpur Patari invites electronic bids from eligible bidders for the Ja.Na.La.Ma.Vi. Laxmipur Patari ko Bhawan Nirman ward no. 4 under National Competitive Bidding – Single Stage single Envelope Bidding procedures.
- Eligible Bidders may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder must submit their bid electronically by download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document of the Project's Rs 3000 at Rajaswa (revenue) account as specified below.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Office: Laxmipur Patari Rural Municipality, Maheshpur Patari,
Name of Bank: Kumari Bank Laxmipur Patari
Account No. :-2650248355300008

- Bidders must submit electronic bids only through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 PM on before 2080/12/04. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 PM on 2080/12/04 at the office of Laxmipur Patari Rural Municipality, Maheshpur Patari. Bids must be valid for a period of 120 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs 390000.00 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

Information to deposit the Bid Security Amount in Bank:-
Name of Office: Laxmipur Patari Rural Municipality, Maheshpur Patari,
Name of Bank: Kumari Bank Laxmipur Patari
Account No. :-2650248355300003

- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- . Bidders can bid as a single contractor or in the form of Joint Venture of maximum of three contracting firms.
- Bidders are advised to visit the site and assess the actual site condition before submitting the bids at their own cost.
- The employer reserves the right to accept or reject wholly or partially any or all bids without assigning any reason, what so over.

Chief Administrative Officer

कुवेतलाई हराउँदै नेपाल सेमिफाइनलमा

काठमाडौं/मस- कुवेतलाई हराउँदै नेपाल एसोसी महिला प्रिमियर कप क्रिकेट प्रतियोगिताको सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ। मलेसियाको क्वालालम्पुरस्थित वाइएसडी युकेएम क्रिकेट मैदानमा आज भएको खेलमा नेपालले कुवेतलाई आठ विकेटले पराजित गर्दै सेमिफाइनलमा पुगेको हो। टस जितेर पहिला ब्याटिङ रोजेको कुवेतले नेपाललाई ७४ रनको लक्ष्य दिएको थियो।



२२ रन बनाएकी हुन्। त्यस्तै सीता रानामगरले १७ रन जोडिन् भने कविता जोशीले अविजित ४ रन बनाइन्। बलिडतर्फ कुवेतकी मारयाम ओमरले एक विकेट लिइन्। यसअघि कुवेतले निर्धारित २० ओभरमा ९ विकेट गुमाउँदै ७३ रनको योगफल बनाएको थियो। कुवेतका लागि प्रियदा मुरलीले सर्वाधिक २९ रनको योगदान दिइन्। उनले ३३ बलमा तीन चौका र एक छक्काको मद्दतमा २९ रन बनाएकी हुन्। त्यस्तै खादिजा खालिल र सान्धी बलासुब्रमानीले समान १३/१३

ब्याटिङ गर्ने क्रममा वर्षाले खेल प्रभावित बनेको थियो। नेपालले १२ ओभरमा ५० रन बनाउनु पर्ने लक्ष्य पाएकोमा ६ दशमलव ५ ओभरमा दुई विकेट गुमाउँदै लक्ष्य पूरा गर्‍यो। नेपालको जितमा कप्तान इन्दु बर्माले सर्वाधिक २२ रन बनाइन्। उनले २१ बलमा एक चौकाको साहयताले अविजित

'प्रथम मोना कप खुला भलिबल प्रतियोगिता'को उपाधि नवलपुरलाई



दिल्लु शर्मा पौडेल/मध्याह्न
दोहा, कतार, २ फागुन

मलेसियामा रहेका म्याग्दीलीहरूको साक्षा संस्था म्याग्दी प्रवासी नेपाली संघ (मोना) मलेसियाले आयोजना गरेको 'प्रथम मोना कप खुला भलिबल प्रतियोगिता'को उपाधि नवलपुरले हात पारेको छ। आयोजक मोनालाई हराउँदै नवलपुरले उपाधि चुम्दा गुल्मीले भने तृतीय स्थानमा चित्त बुझायो।

अन्य प्रतियोगितामा भन्दा यस प्रतियोगितामा निकै उत्साहजनक सहभागिता रहेको थियो। परदेशमा मेलमिलाप र सहयोगी बन्न सक्नुपर्छ भन्ने सन्देशका साथै म्याग्दीलाई चिनाउने र पर्यटन प्रवर्द्धनमा सहयोग पुऱ्याउने हेतुले भलिबल प्रतियोगिता आयोजना गरिएको मोना मलेसियाका संस्थापक अध्यक्ष रामचन्द्र के सीले जानकारी दिए।

चिनियाँ नयाँ वर्षको अवसर पारेर आयोजना गरिएको उक्त प्रतियोगिताका विजेताले ३ हजार एक सय ११, उपविजेताले २ हजार १ सय ११ र तृतीय हुनेले १ हजार १ सय ११ आरएमसहित मेडल र प्रमाण पत्र प्राप्त गरेका छन्। मलेसियाको सेलाङ्गर राज्यको साह अलम सेक्सन २७ मा सम्पन्न प्रतियोगितामा २० टिमको सहभागिता रहेको थियो। मोना मलेसियाका अध्यक्ष पूर्ण प्रसाद रोका मगरले मध्याह्नलाई दिएको जानकारी अनुसार घैटो फोर खेलको उपाधि भने हेन्सम कार्कीले जिते। उनले आरएम २ सय ५० सहित मेडल र प्रमाण पत्र प्राप्त गरे।

मलेसियामा हुने भलिबलका

विशेष साधारणसभा सम्बन्धी सूचना

राष्ट्रिय एच.आई.भी तथा एड्स महासंघ नेपालको मिति २०८०/०९/२८ को कार्य समितिको बैठकको निर्णय अनुसार फेब्रुअरी महिनाको अन्तिम सम्ममा सम्पन्न गर्ने भनिएको यस महासंघको विशेष साधारणसभा निम्न मिति, स्थान र समयमा हुने भएकोले सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

मिति : २०८०/११/११, १२ र १३
स्थान : आम्नाली कटेज, सुखनगर-१०, बुटवल, रुपन्देही
समय : विहान १०:०० बजे

दावी विरोध सम्बन्धी वैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना

यस विभागबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री आरम् ग्लोबल रिजुटेन्ट प्रा.लि. (इ.प.नं. १२२५) काठमाडौंको वडा नं. ०९ स्थित कार्यालयमा श्री निश्चल अधिकारी रिजुटेन्ट मेनेजरको रूपमा कार्यरत रहेको र मिति २०८० माघ २९ गतेदेखि लागू हुने गरि स्वैच्छिक अवकाश लिएकोमा निजसँग कसैको लेनदेन कारोबार वा अन्य कुनै दावी विरोध भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ दिनभित्र यस कार्यालयमा सम्पर्क गर्नु हुन अनुरोध गरिन्छ। अन्यथा यस कार्यालय जवाफदेही हुने छैन।

भवदीय
राजेन्द्र सिंह भण्डारी
संचालक
आरम् ग्लोबल रिजुटेन्ट प्रा.लि.

रन जोडे। कुवेतलाई ७३ रनमा समेटेकममा नेपालकी सीता राना मगरले ब्याटिङ क्रिकेट लिइन् भने रविना क्षेत्री र कविता कुवरले समान दुई/दुई विकेट लिए।

नेपाल समूह 'डी' को विजेता तथा कुवेत समूह 'ए' को उपविजेताका रूपमा क्वाटरफाइनलमा प्रवेश गरेका हुन्। नेपालले समूह चरणको खेलमा हङकङ, भुटान र माल्दिभ्सलाई पराजित गरेको थियो। योजितसँगै सेमिफाइनल खेलमा नेपालले आयोजक मलेसियाको सामना गर्नेछ।

प्रतियोगिताको फाइनलमा पुराने दुई टोलीले आगामी सेप्टेम्बरमा आयोजना हुने एसिया कप क्रिकेटमा सहभागिता जनाउन पाउनेछन्।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको हकदावी सम्बन्धी सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०७/१७ मा दर्ता भएको परितर्कन फिजियोथेरापी एण्ड अक्चुर सेन्टर प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ३०१५६०) नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउं भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग श्रम लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनु बुकाउनु पर्ने दायित्व भए प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३१ दिनभित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्यादभित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ।

माछापुच्छे गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय लाहाचोक, कास्की गण्डकी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशन मिति २०८०/११/३

यस गाउँपालिका बाट मिति २०८०/०९/१७ गते समाधान राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित बोलपत्र आहवानको सूचनामा PPMO को वेबसाइट बाट E-gp मार्फत रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको मुल्यांकन हुँदा सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई न्यूनतम रकम कबोल गर्ने देहाय बर्माजिमका बोलपत्र मुल्यांकन समितिबाट स्वीकृतिको लागि सिफारिश भई आएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) तथा सोहि ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सात दिने बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.सं.	योजनाको नाम	बोलपत्र नं	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल रकम ने रु (भ्याट र पीएस समेत)
1	Sardikhola Khanepani Yojana	MRM/NCB/W/WS/080-81/04	Sunapati Hiledevi Construction Pvt. Ltd., Suryabinyak 05, Bhaktapur	46,69,688.36

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Gurans Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Ranimatta, Dailekh Karnali Province

INVITATION FOR BIDS II

(First Date of publication: - 2080.11.03 B.S.)

- Gurans Rural Municipality Office has allocated funds towards the cost of following projects and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for following projects. Bidding is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Gurans Rural Municipality Office invites electronic bids from eligible bidders for the following projects under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information at the Gurans Rural Municipality, Ranimatta, Dailekh Phone NO: 9858020144 & PPMO website.

Contract No.	Name Of Work	Bid document fee (Non-refundable)	Estimated Amount (Including VAT)	Bid Security,
GRM/WORKS/NCB/05/080/081	Upgrading of Bhyuchula, Bagaura, Puliya Road(Pckg-2) Gurans-06, Dailekh	NRs. 3000/-	NRs. 88,30,233.57	NRs. 2,20,800.00

Chief Administrative Officer

कर्मचारी हटाईएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त यस बल जराफा ह्युमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा.लि. (श्रम इजाजत नं. १५५८/०६७/०६८) मा कार्यरत निम्न कर्मचारीलाई यस कार्यालयबाट हटाईएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ। निज व्यक्तिगत यस प्रा. लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/मगराउनु हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ र यदी यसो गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुन छैन। साथै कुनै दावी विरोध भएमा (७) दिन भित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभाग कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

सि.नं.	नाम, थर	ठेगाना	नागरिकता नं.
१.	नेत्रेन्द्र सिंह ठगुना	कन्चनपुर	५७८००७४३

अल जराफा ह्युमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा.लि.
सिनामगल, (NIC Asia Bank सँग), काठमाडौं,
फोन: ०१-८५५८९६२, ८५५८३८८८

काठ/दाउरा संकलन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८०/११/०३

डिभिजन वन कार्यालय भेरीको आब २०८०/०८/१० को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार विभिन्न जातको ४९३५.९९ क्यू.फि. ढलापडा र सुखड खडा काठ एवं १६.२८ चट्टा दाउरा कटान मुछान गरि तोकिएको स्थानमा घाटगद्दी गर्नका लागि यस कार्यालयको कार्यक्षेत्र अन्तर्गत पर्ने दामाकान्तर राष्ट्रिय वनको काठ/दाउरा लिलाम घटाघाट प्रक्रियाद्वारा संकलन गर्नुपर्ने भएकोले यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ (एककाईस) औ दिनको कार्यालय समयभित्र प्रदेश वन निर्देशनालय र डिभिजन वन कार्यालयबाट बोलपत्र खरिद गरी २२ औं दिनको १२ बजेभित्र शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। पूर्ण व्यहोराको सूचना कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ।

डिभिजन वन कार्यालय भेरी (बाबियाचौर) सुर्खेत

Mathagadhi Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Jhadewa, Palpa

Invitation for Bids

Notice No:- 8/2080-081
First Date of Publication :- 2024-02-15 AD

- Mathagadhi Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive invites only electronic bids for eligible bidders for construction of following Works under National competitive bidding-Single Stage Single Envelope procedures. Bidders may obtain further information from the PPMO web portal www.bolpatra.gov.np/egp.

Contract Identification No.	Description of Work	Estimated Cost (without VAT)	Last date & time for bid submission	Last date & time for bid Opening	Bid Security Amount	Fee for Bidding Document
MRM/EL/NCB/WORKS/2080-81/12	Grid Interconnection of 68 kW Jhumsa Khola Micro Hydropower Project	3164006.89	2024-03-17 12:00 PM	2024-03-17 01:00 PM	50,000	3,000

- Bidder may download the bidding documents and submit their bids electronically through www.bolpatra.gov.np/egp as specified in the Bid document.

Chief Administrative Officer

सोरु गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय जिमा, सुनु कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/११/०३

यस कार्यालयबाट तपशिलमा उल्लेखित योजना निर्माण सामग्री खरिद कार्यको लागि राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सिल कोटेशन आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार तपशिल बर्माजिम न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहर भई स्वीकृत गरिने भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै सरोकारवालाहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि न	ठेका नम्बर	कामको विवरण	छनोट भएका फर्महरू	स्वीकृत रकम रु (VAT and PS) सहित
1	SRM/SUPPLY/SQ/LISP/03/2080-081	Chautara dekhi Janajyoti Ma Vi sadak Gravel	सरोजनिर्माण सेवा	१०७५८२८१९३
2	SRM/SUPPLY/SQ/LISP/01/2080-081	Piremul Suchai Marmat	उपमा विल्डर्स	१२२०४६३३२८
3	SRM/SUPPLY/SQ/LISP/02/2080-081	Chadipuina dekhi rawalbada sichai kulo nirman	हिमाल निर्माण सेवा	१५४२६१२५३
4	SRM/SUPPLY/SQ/01/2080-081	Kalikot khola Causeway construction	शुभ निर्माण एण्ड अर्डर	१०१२५६४१७५
5	SRM/RB/GOOD/NCB/01/2080-81	Supply, Fabrication of steel parts and transport upto nera	ईन्टरटेक प्रा.लि.	१४७०२४९१४

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

सात महिनामा सयभन्दा धेरै देश पुगे चार लाख बढी नेपाली

नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २ फागुन

चालु आर्थिक वर्ष (आव)को ७ महिनामा चार लाख बढी नेपाली रोजीरोटीका लागि विश्वका एक सय बढी मुलुकमा पुगेका छन्। वैदेशिक रोजगार विभागको तथ्यांकअनुसार चालु आवको ७ महिनामा अर्थात् माघ मसान्तसम्म चार लाख दुई हजार चार सय ७७ जना नेपाली रोजीरोटीका लागि विश्वका १०७ भन्दा धेरै मुलुकमा पुगेका हुन्। चालु आवको सात महिनामा देश छाड्ने नेपालीको संख्या गत आव २०७९/८० को सोही अवधिको तुलनामा भने कम छ। गत आवको माघ मसान्तसम्म चार लाख ७८ हजार आठ सय ३० जना नेपाली कामको खोजीमा विदेशिएका थिए।

चालु आर्थिक वर्षको शुरूको महिना साउनमा ५५ हजार ५७७ जना ९३ वटा



देशमा र भदौमा ५० हजार आठ सय ८४ जना एक सय दुईवटा मुलुकमा रोजगारीका लागि नेपालीले थ्रम स्वीकृति लिएका थिए। त्यस्तै, असोजमा ५६ हजार दुई सय ३५ जना ९९ वटा देशमा, कात्तिकमा ४३ हजार

६ सय २२ जना एक सय चारवटा देशमा, मंसिरमा ६८ हजार दुई सय एक जना एक सय सातवटा देशमा, पुसमा ६५ हजार आठ सय १३ जना विश्वका एक सय पाँच वटा देशमा र माघ महिनामा ६२ हजार एक

सय ४७ जना नेपालीले विश्वका विभिन्न ९९ देशमा रोजगारीका लागि थ्रम स्वीकृति लिएको विभागको तथ्यांकले देखाएको छ।

गत वर्ष धेरै नेपालीको गन्तव्य मलेसियामा बनेको थियो भने चालु आवमा युनाइटेड अरब इमिरेट्स (यूएई) प्रमुख गन्तव्य बनेको देखिएको छ। साउनदेखि माघसम्म एक लाख एक हजार सात सय ७८ नेपाली कामको खोजीमा यूएई पुगेका छन्। विदेश जाने नेपालीको संख्यामा वृद्धि भएसँगै चालु आवमा विदेशबाट नेपालीले पठाउने रेमिट्यान्समा कतिमान कायम भएको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकको तथ्यांकअनुसार चालु आवको पुस मसान्तसम्म सात खर्ब ३३ अर्ब २२ करोड रुपैयाँ रेमिट्यान्स भित्रिएको छ। चालु आवमा मुलुकमा भित्रिएको रेमिट्यान्स गत आवको सोही अवधिको तुलनामा २५.३ प्रतिशतले धेरै हो।

'कर्जा असुली तथा सम्पत्तिको गुणस्तरमा एनआइसी एसिया उत्कृष्ट'

काठमाडौं/मस - एनआइसी एसिया बैंकवारे प्रकाशित तथा प्रसारित समाचार भ्रामक रहेको भन्दै बैंकले गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको जनाएको छ। बैंकले संस्थागत सुशासन, कर्जाको गुणस्तर, कर्जा असुलीको अवस्थालगायत सञ्चालक समिति तथा उच्च व्यवस्थापनसंग सम्बन्धित विषयमा प्रकाशित समाचारहरू पूर्ण रूपमा कपोकल्पित तथा असत्य रहेको बताएको छ।



मध्यमा पर्दै आएको बैंकले दावी गरेको छ।

बैंकका अनुसार संस्थागत सुशासन, नियमनकारी व्यवस्थाहरूको परिपालना, ओभरअल फाइनान्स इन्डिकेटरमा बैंकको अवस्था, कर्जाको गुणस्तर तथा कर्जा असुलीको अवस्था, सञ्चालक समिति तथा बैंक व्यवस्थापनको कार्यकुशलतालगायत हरेक पक्षबाट हेर्दा यस बैंक सबै सरोकारवालाहरूको रोजाइमा रहेको छ। बैंकभित्र सञ्चालक समिति, उच्च व्यवस्थापनलगायत कुनै पनि तहमा कुनै पनि किसिमको असममानकारीसमेत नरहेको एनआइसीले जनाएको छ।

मध्यमा पर्दै आएको बैंकले जनाएको छ। साथै, कर्जा असुली तथा सम्पत्तिको गुणस्तरमा बैंकको अवस्था उत्कृष्ट रहेको एवं प्रत्येक आर्थिक वर्षको प्रत्येक त्रैमासमा कर्जा असुलीका समग्र परिस्वरूप कर्जा असुलीको गुणस्तर

सीतारामको स्पेसल मिल्क फर टि एन्ड कफी

काठमाडौं/मस - सीताराम गोकुल मिल्क प्राइले फागुन गतेबाट बजारमा 'सीताराम मिल्क स्पेसल फर टि एन्ड कफी' भित्रिएको छ। सो दुधले चिया र कफीको स्वाद बढाउनका साथै मुखमा छट्टै मिठास ल्याउने सीताराम गोकुल मिल्क प्राइलेको

भनाइ छ। चिया र कफीका पारखी एवम् साना तथा ठूला चिया पसल, क्याफिन, पार्टी प्यालेस, होटेल र रेस्टुरेन्टको दैनिक खपतलाई लक्षित गरी सीतारामले सोही दुध एक लिटरको पाउचमा ल्याएको हो। सीताराम गोकुल मिल्क

प्राइले विगत २८ वर्ष देखि दुध तथा दुग्धजन्य उत्पादनहरू नेपाली बजारमा उपलब्ध गराउँदै आएको छ। सीतारामले दुध, दही, घिउ, बटर, पनिर, फ्लेवर मिल्क, लस्सी लगायत अन्य दुग्धजन्य उत्पादन ग्राहकहरूलाई उपलब्ध गराउँदै आएको छ।

करेन्ट ओरिएन्टल लेभर नुडल्सको फ्री टेस्टिङ भाटभटेनीमा

काठमाडौं/मस - नेपाली बजारमा सर्वाधिक रुचाइएको करेन्ट चाउचाउको उत्पादक यशोदा फुड्सले ओरिएन्टल स्वादको चाउचाउको फ्री टेस्टिङ पुनः शुरू गरेको छ। भेज र नन भेज दुवै विकल्पमा उपलब्ध सो चाउचाउ नेपालकै पहिलो ओरिएन्टल स्वादको चाउचाउ भएको कम्पनीको



दावी छ। भाटभटेनी स्टोर्समा उपलब्ध सो चाउचाउको बजार मूल्य प्रति प्याकको ६० रुपैयाँ र फेमिली प्याकको ३ सय रुपैयाँ रहेको छ। उपलब्ध भित्र रहेका भाटभटेनीमा बुधवारदेखि शुरू भएको फ्री टेस्टिङ १० दिनसम्म चल्ने कम्पनीले जनाएको छ।

अब नेपालमा पनि हेटिचको एप्लिकेसन सेन्टर



काठमाडौं/मस - हेटिचले ललितपुरमा आफ्नो नयाँ एप्लिकेसन सेन्टरको शुरूवात गरेको छ। तीन हजार स्क्वायर फिटभन्दा बढी क्षेत्रफलमा फैलिएको एप्लिकेसन सेन्टरले ग्राहकलाई हेटिचको अत्याधुनिक फर्निचर फिटिङ तथा हार्डवेयरको प्रयोग गरी घर तथा अफिसका स्पेसमा मनमोहक टच-

एन्ड-फिल प्रदान गर्ने कम्पनीले दावी गरेको छ। सेन्टरमा ग्राहकहरूका लागि आफ्नो घर तथा अफिसका लागि निःशुल्क व्यावसायिक डिजाइन सेवा पनि प्रदान गर्ने भएको छ। उद्घाटनको वारेमा बोल्दै हेटिच इन्डिया, मध्य पूर्व, अफ्रिका र सार्कका प्रबन्ध निर्देशक आन्द्रे इकहोल्डले

हेटिचले एप्लिकेसन सेन्टरहरूको अवधारणामा उद्योग अग्रगामी भएर उपभोक्ताहरूलाई आफ्नो वास्तविकताको फर्निचर अनुभव गर्ने तरिकामा क्रान्तिकारी परिवर्तन ल्याउन सफल भएको बताए। 'नेपालमा सन् २००८ मा आफ्नो व्यवसाय सञ्चालन शुरू गरेको हेटिच केही समय यता बजारकै अग्रणी बन्न सफल भएको छ', कम्पनीले जारी गरेको विज्ञप्तिमा भनिएको छ, 'हेटिचको उत्पादन पोर्टफोलियोमा अत्याधुनिक जर्मन गुणस्तरबाट निर्मित फर्निचर फिटिङ तथा हार्डवेयरको एक भण्डार समावेश छ, जसले सबै आवासीय र व्यावसायिक स्थानहरूको लागि समग्र फिटिङ समाधान प्रदान गर्दछ।'

गरिमा क्यापिटलले म्युचुअल फण्ड योजना सञ्चालन गर्ने

काठमाडौं/मस - गरिमा क्यापिटल लिमिटेडले आफ्नो पहिलो सामूहिक लगानी कोष योजना सञ्चालनको लागि नेपाल धितोपत्र बोर्डसँग अनुमति माग गरेको छ। क्यापिटलले एक अर्बको बन्धमुखी योजना सञ्चालन गर्न माघ २८ गते बोर्डमा आवेदन दिएको हो।



गरिमा समृद्धि योजना नामको बन्धमुखी सामूहिक लगानी कोष

योजना सञ्चालन गर्न लागेको हो। सो योजना अन्तर्गत क्यापिटलले प्रति इकाई १० रुपैयाँका दरले एक अर्ब बराबर हुनेगरी १० करोड इकाई निष्काशन गर्ने जनाएको छ। धितोपत्र बोर्डले अनुमति दिएपछि, क्यापिटलले सो योजनाको इकाई निष्काशन गर्ने छ।

दश मेगावाटसम्मका आयोजनाको पीपीए खुल्ने

काठमाडौं/मस- नेपाल विद्युत प्राधिकरणले स्वदेशी साना लगानीकर्ताहरूको विद्युतमा लगानी प्रोत्साहन गर्न १० मेगावाटसम्मका जलविद्युत आयोजनाको विद्युत खरिद विक्री सम्झौता (पीपीए) खुला गर्ने निर्णय गरेको छ। ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाइमन्त्री शक्तिबहादुर बस्नेतको अध्यक्षतामा गत २४ माघमा बसेको प्राधिकरण सञ्चालक समितिको ९६३ औं बैठकले १० मेगावाटसम्मका नदी पवाही (आरओआर) र अर्धजलाशययुक्त (पिआरओआर) जलविद्युत आयोजनाहरूसँग जहिले र जतिपनि पीपीए गर्ने निर्णय गरेको हो।

१० मेगावाटसम्मका जलविद्युत आयोजनाहरूको विद्युत 'लेऊ या तिर' प्रावधानका आधारमा खरिद गरिने छ। आयोजनाहरूको विद्युत सुक्खायाम (१६ मंसिर-१५ जेठ) र वर्षायाम (१६ जेठ-१५ मंसिर)का लागि हाल कायम रहेको दर क्रमशः ८.४० र ४.८० प्रति युनिटमा खरिद हुने प्राधिकरणले जनाएको छ। नेपाल विद्युत प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कुलमान घिसिङले स्थानीय प्राकृतिक स्रोतको अधिकतम प्रयोग र स्वदेशी साना लगानीकर्ताहरूको लगानी जलविद्युत क्षेत्रमा प्रोत्साहन गर्न

१० मेगावाटसम्मका आयोजनाहरूमा उत्पादन समिश्रणका आधारमा तय गरिएको पीपीए सीमा लागू नहुने व्यवस्था गरिएको बताए। अब १० मेगावाटसम्मका आयोजनाहरूलाई उक्त कोटा लागू नहुने भएकाले जहिले र जति क्षमताको पनि पिपिए गर्न सकिन्छ, यसले स्वदेशी साना लगानीकर्ताहरूलाई प्रोत्साहन गर्ने छ, कार्यकारी निर्देशक घिसिङले भने, 'अब ग्रिड आवद्ध सम्झौता भएका र हुने १० मेगावाटसम्मका जलविद्युत आयोजनाहरूको पीपीए जति र जहिलेपनि गर्ने छौं।'

प्रदेश सरकार
स्वास्थ्य मन्त्रालय
स्वास्थ्य निर्देशनालय
कोशी प्रदेश
जिल्ला अस्पताल गाईघाट
उदयपुर

बोलपत्र स्वीकृतको लागि आशयको सूचना ।

प्रकाशीत मिति : २०८०/११/०३

यस जिल्ला अस्पताल उदयपुरको परिसरमा मेटानिटि भवन (प्रसूती गृह) निम्नानुसार कार्यका लागि निर्धारित मिति भित्र विद्युतीय खरिद प्रक्रियामा दर्ता भएका बोलपत्रहरूको मूल्याङ्कन पछि, न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावकारी रहेका तपसिल बमोजिमको बोलपत्र दाताको बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को (१) बमोजिम स्वीकृतीको लागि छनोट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबै बोलपत्र दातालाई जानकारीका लागि सोही ऐनको दफा २७ को (२) र (३) को प्रयोजनको लागि बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना प्रकाशीत गरिएको छ।

तपसिल :

ठेक्का नम्बर/कामको विवरण	कबोल रकम PS सहित मू.अ.कर बाहेक	सारभूत रूपमा प्रभावकारी बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना
UH/UDAYAPUR/NCB/WORKS/ 01-2080/081 CONSTRUCTION OF MATERNITY WARD IN DISTRICT HOSPITAL	९४,१८,५३५,१५५ (अक्षरोपी रु चौरानन्वे लाख अठार हजार पाँच सय पैतिस पैसा पन्ध्र मात्र)	बेल्टारे निर्माण सेवा चौदण्डीगढी न.पा. वडा नं. ७, उदयपुर।

जिल्ला अस्पताल उदयपुर
गाईघाट

Phalgunanda Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Phaktep, Panchthar
Koshi Pradesh, Nepal
Date of publication: 2080-11-03

1. The Phalgunanda Rural Municipality office invites only electronic sealed Quotation from eligible bidder's for the procurement of following project under Sealed Quotation procedures specified in public procurement Act and Regulation.

Contract Identification No	Description of Works	Estimated amount (Nrs.) Excluding VAT and contingency	Bid security Amount (Nrs.)	Bid document fee.(Nrs.)	Remarks
PRMW/SQ/01/2080/081	Construction Of Tribeni and Fench Dobhan Ghat (घाट) Works.	1,769,956.31	50000.00	1000.00	

2. Eligible Bidders may obtain Bidding Documents from PPMO egp system www.bolpatra.gov.np/egp/bidders needs to submit their bid electronically by downloading the bidding document for e-submission from PPMO's e-GP system. Bidders submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document fee and bid security in the following account as specified below.
Name of the Bank: - Nepal Investment Mega Bank Ltd. Ranke, Branch.
Name of Office: - PHALGUNANDA RURAL MUNICIPALITY OFFICE, PHAKTEP, PANCHTHAR.
Office Account no: 06901400250023(Dharauti Account for Bid Security Amount)
Rajaswa (revenue) Account no.-: 06901400250108(For the fee of Bid Document)

3. Bids must be submitted through PPMO's e-GP system before 12PM on 2080/11/18.

4. The bid will opened in the presence of bidders representative who chose to attend at the office of Phalgunanda rural municipal at 1 PM, 2080/11/18. Bids must be valid for a period of 45 days from the date of bid opening and must be accompanied by a bid security which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid or scanned copy of voucher should be uploaded if deposited in the bank.

5. if the office happens to be closed on the date of opening of the bids as specified, the bid will be opened on the next working day at the same time and venue.

Chief Administrative officer